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ESPOSITORI 
DISPLAYS

GANCI Ganciera per espositore

Metal hook

Ganciera in metallo per espositore 

PRTOT

Metal hook for insoles for PRTOT display. 

93MON / 93BIF

Espositore chimica e solette

Insoles and chemicals stand

Espositore da terra per accessori e chimi-

ca. Versione:

93MON Monofacciale: cm 65x33x172.

93BIF Bifacciale: cm 65 x 63 x 172.

Floor stand suited to display insoles and 

chemicals.

Sizes: cm 65 x 33 X 172 (93MON). 

Possibility to get more hooks for backside 

filling.

Dimensions: cm 65 x 63 x 172 (93BIF).

PRLUC Espositore da  terra - Floor stand

Espositore in legno da terra a marchio Prestige, adatto a esporre chimica e sottopiedi vari.

Colori: marrone e/o verde.

Dimensioni cm 43 X 43 X 150.

Prestige wood floor stand suited to display chemicals and insoles on front side and back side. 

Colours: brown or green.

Sizes:cm 43 X 43 X 150.

MESPO/MESPO KIDS 

Espositore MEMORY 

MEMORY  floor stand

Espositore in cartone per solette 

memory. Bifacciale, dalla forma

slanciata e triangolare.

MESPO: cm 48,5 x 56 x 176. 

MESPO KIDS: cm 39 x 30 x 124.

Floor stand for Memory made in prin-

ted carton- Triangular shape, with six 

hooks on two sides.

MESPO: cm 48,5 x 56 x 176. 

MESPO KIDS:  cm 39 x 30 x 124

PRGAN Ganciera per espositore

Metal hook

Ganciera in metallo per espositore 

93MON e 93BIF.

Metal hook for insoles for 93MON and 

93BIF displays.

PRMEN Ripiano per espositore

Metal shelf

Ripiano in metallo per espositore 

93MON e 93BIF.

Metal shelf for products on 93MON and 

93BIF display.

PRTOT Espositore da terra

Floor stand

Espositore da terra in legno com-

posto da 2 ripiani e 3 file di ganci. 

Predisposto per l’esposizione di 

prodotti solette ed accessori sia sul 

fronte che sul retro. 

Misure cm 53 x 24 x 194.

Wooden floor stand with 2 shelves 

and 3 lines of double side hooks.

Insoles, chemicals and other accesso-

ries can be displayed on front and/or 

back side.

Dimensions: cm 53 x 24 x 194.
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ESPOSITORI
DISPLAYS

PRGIR

Espositore da terra girevole

Revolving floor stand

In legno. Forma slanciata e triangolare.

Le ganciere su due lati reggono solette, 

plantari e articoli della linea sanitaria.

Il terzo lato incavo, con cinque ripiani, 

offre spazio capiente per prodotti chi-

mici e altri accessori. Disponibile in co-

lore marrone o nero. Misure: 

diametro cm 35 e altezza cm 185.

Revolving floor stand with triangular sha-

pe, made of wood. Hooks for insoles and 

orthopedic products on two sides; five 

shelves on the third side contain chemical 

products and other accessories. Available 

in two versions: brown or black.Sizes: 

diameter cm 35 x  heigth 185.

PGBAN 

Espositore da banco lacci

Laces desk display

Espositore da banco in legno per 

lacci Prestige, adatto a contenere 

50 astucci. 

Misure cm 46 x 28 x 77.

Wooden desk display for 50 boxes 

of laces. 

Sizes cm 46 x 28 x 77.

PGTER 

Espositore da terra lacci

Laces floor display

Espositore da terra in metallo per 

lacci Prestige, adatto a contenere 

fino a 100 astucci. 

Misure: cm 46 X 28 X 150.

Metal floor stand for 100 boxes of 

laces. 

Sizes: cm 46 X 28 X 150.

SANES

Espositore da Banco Sanitari

Revolving desk display

Espositore da banco in ferro. 

Predisposto per sottopiedi, alza-

tacchi, articoli della linea sanitaria, 

articoli in silicone, gel, etc. 

Misure: cm 41 x 41 x 95.

Revolving desk display, providing 

ample room for Prestige orthopedic 

products.

Sizes: cm 41 x 41 x 95.

PLEGN 

Espositore solette e chimica

Prestige desk display

Espositore da banco Prestige in le-

gno per prodotti vari. 

Misure cm 39 x 27 x 74.

Elegant wooden desk diplay, suited to

contain Prestige shoe care products 

and other accessories.

Sizes: cm 39 x 27 x 74.

ESPLE

Espositore da terra 

Floor display

Espositore da terra in plexiglass bian-

co per solette Prestige; bifacciale, 

girevole.  Supporta 12 ganci per lato.

Misure: cm 1870 X 36 X 500.

Revolving floor stand in plexiglass for 

Prestige insoles; hooks on 2 sides, 12 

hooks on each side. 

Sizes: cm 1870 X 36 X 500.





CREME PER CALZATURE
SHOE CREAM
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1 2 6 9 10 11 12 17 21 22
NEUTRO
NEUTRAL

NERO
BLACK

MARRONE CHIARO
LIGHT BROWN

TABACCO
LONDON TAN

MARRONE SCURO
DARK BROWN

MARRONE MEDIO
MEDIUM BROWN

ROSSO MOGANO
RED MAHOGANY

GIALLO 
YELLOW

BLU ROYAL
ROYAL BLUE (*)

CARTA ZUCCHERO
SUGAR PAPER (*)

24 27 31 37 39 40 41 42 47 48
ROSSO CILIEGIA 
CHERRY RED

VIOLA 
VIOLET

ROSSO
RED

ARANCIO
ORANGE (*)

GRIGIO PERLA 
GREY PEARL (*)

BIANCO SPORCO
OFF WHITE 

MARRONE ROSSICCIO
RICH BROWN

LILLA 
LILAC (*)

BLU PASTELLO
PASTEL BLUE

ROSA PASTELLO
PASTEL ROSE

49 53 54 55 56 58 61 63 64 65
CAMOSCIO
SUEDE

AVORIO 
IVORY

NOCCIOLA 
HAZELNUT

CUOIO SCURO
DARK LEATHER

VERDE OLIVA
KAKI

PRUGNA
PLUM

CREMA 
CREAM

TORTORA 
TURTLE DOVE

OCRA 
OCHRE

CARAMEL
CARAMEL

72 74 78 80 84 85 89 99 130 137
COGNAC 
COGNAC

SABBIA 
SAND

ROSSO SANGUE
OXBLOOD

PALISSANDRO
ROSEWOOD

MARRON
BROWN

CASTAGNO
CHESTNUT

CAMMELLO
CAMEL

SIRENA
SIREN

BEIGE
BEIGE

GRIGIO 
SLATE GRAY

138 143 158 169  170 181 188 195 203 211
MARRONE MODA
FASHION BROWN

NATURALE 
NATURAL

BORDEAUX
BORDEAUX

CUOIO
LEATHER

BIANCO
WHITE

BEIGE PASTELLO
PASTEL BEIGE

BLU NAVY
NAVY BLUE

ANTRACITE
ANTHRACITE

FUCSIA 
FUCSIA (*)

VERDE MELA
APPLE GREEN

217 232 262 ARG BRO COP ORO PLA
VERDE PINO
PINE GREEN (*)

TESTA DI MORO
DUSKY BROWN

BLU NOTTE
NIGHT BLUE

ARGENTO
SILVER

1 2 6 9 10 11 12 17 24 31
NEUTRO
NEUTRAL

NERO
BLACK

MARRONE CH.
LIGHT BROWN

TABACCO
LONDON TAN

MARRONE SCURO
DARK BROWN

MARRONE MEDIO
MEDIUM BROWN

ROSSO MOGANO
RED MAHOGANY

GIALLO 
YELLOW

ROSSO CILIEGIO 
CHERRY RED

ROSSO
RED

32 38 53 72 74 80 89 137 143 158
ROSSO FASHION 
FASHION RED (*)

ARANCIO 
ORANGE (*)

AVORIO
IVORY

COGNAC 
COGNAC

SABBIA 
SAND

PALISSANDRO
ROSEWOOD

CAMMELLO
CAMEL

GRIGIO 
SLATE GRAY

NATURALE 
NATURAL

BORDEAUX
BORDEAUX

170 181 188 217 229

BIANCO
WHITE

BEIGE PASTELLO
PASTEL BEIGE

BLU NAVY
NAVY BLUE

VERDE PINO
PINE GREEN 

ORO
GOLD

PRTAP/PRT50 Crema in tubetto - Shoe cream tube

Pregiata crema lucidante in tubetto, arricchita con carnauba, adatta a lucidare e nutrire calzature in pelle liscia. Non 

adatta su camoscio e nubuck. 

Contenuto 50 ml con applicatore in spugna (PRTAP) e senza (PRT50).

Finest shoe polish cream, enriched with carnauba, suited to polish and nourish all smooth leather footwear. Not suited for 

nubuck or suede. 

Tube of 50 ml with sponge applicator (PRTAP) or without (PRT50).

* Colori disponibili per PRTAP con applicatore in spugna

* Available only in PRTAP item with sponge applicator

SPAND Spandicrema - Sponge

Spugna rotonda e piccola dimensione adatta all’applicazione uniforme 

del lucido sulle calzature.

Small sponge for an uniform application of shoe care products on leathers.

PRV50/1/2/3  Crema in vasetto - Shoe cream jar

Pregiata crema a base di cera d’api per la migliore cura giornaliera di calzature ed altri oggetti in pelle 

con vastissima disponibilità colori. Contenuto 50 ml.

Finest shoe cream enriched with beeswax for best shoe and leather care with wide colours availability. 

Jars of 50 ml, sold in sets of 6 pieces.

* Colori disponibili per PRTAP con applicatore in spugna

* Available only in PRTAP item with sponge applicator





TINTURE PER PELLI
DYE FOR LEATHERS
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10 26
BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

14 25
MARRONE SCURO
DARK BROWN

BLUE SCURO
DARK NAVY

PRTIN 

Pretintura per Pelle

Leather preparer

Prepara i pellami lisci alla tintura, apren-

done i pori, sgrassando ogini residuo di 

colore da concia o di cere precedente-

mente applicate. Prodotto non adatto 

alla pelle scamosciata.

Contenuto: 50 ml

Prepares the leather without damaging it 

to dye with a guaranteed finish. Eliminates 

dirt, along with creams and finishings pre-

viously applied. Not suitable for suede. 

Content: 50 ml.

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
BIANCO
WHITE

MELANZANA 
AUBERGINE

SABBIA
SAND

PONY
PONEY

MARRONE SCURO
DARK BROWN

GIALLO BRILLANTE
BRIGHT YELLOW

MIELE
HONEY

RUGGINE
RUST

ROSSO CILIEGIO 
CHERRY RED

BORDEAUX
BORDEAUX

20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
ROSSO
RED

VERDE PINO
PINE GREEN

GRIGIO 
GREY 

GRIGIO SCURO
DARK GRAY

BLU
BLUE

BLU SCURO
DARK NAVY

NERO
BLACK

BIANCO SPORCO
DIRTY WITHE

CAMOSCIO
CHAMOIS

CELESTE 
BABY BLUE

30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
BLU ROYAL
ROYAL BLUE

VIOLA 
VIOLET

ROSA
BABY ROSE

FUCSIA
FUCHSIA

CARDINALE
CARDINAL

AVANA
LONDON TAN

ROSSO BRILLANTE
BRIGHT RED

ROSSICCIO
TONEY RED

BEIGE
BEIGE

GIALLO
YELLOW

40 41 42 43 44 45 46 47 48 49
VERDE ERBA 
GRASS

VERDE SCURO
DARK GREEN

VERDE OLIVA
OLIVE GREEN

AVORIO 
IVORY

GUSCIO D’UOVO
EGGSHELL

DAINO
BUCK SKIN

MARRONE MEDIO
MEDIUM BROWN

NEBBIA 
MIST

GRIGIO TOPO
OTTER

MALVA
MAUVE

 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59
ANTRACITE
ANTHRACITE

PISTACCHIO
PISTACHIO

TAN SCURO
DARK TAN

MARRON WENGÈ
WANGUÈ

NATURALE 
NATURAL

CAPPUCCINO
CAPPUCCINO

LATTE
MILK

PRUGNA 
PLUM

LILLA
LILAC

ROSSO SANGUE
OXBLOOD

60 61 62 63 64 65 66 67 68 69
CIOCCOLATO
MILK CHOCOLATE

BLU COBALTO
COBALT BLUE

UVA PASSA
RAISIN

ROSA ACCESO
BRIGHT ROSE

MAGENTA
MAGENTA

ROSSO VIVO
LIGHT RED

MANDARINO
TANGARINE

CELESTE PASTELLO
PASTEL BLUE

TURCHESE
TURQUOISE

ARENA
DARK SAND

70 71 72 73 74 75 76 77 78 79
BEIGE SCURO
DARK BEIGE

WHISKY
WHISKY

LEGNO NOCE
WOODNUT

ANTILOPE
ANTELOPE

BRANDY
BRANDY

VERDE PALLIDO
PALE GREEN

PALISSANDRO
PALISSANDER

CERVO
DEER

OSSO SCURO
DARK BONE

FANGO
MUD

80 81 82 250 251 252 253 254 255 256
CIPRIA 
POWDER

MARRONE MODA
FASHION BROWN

CAFFÈ
COFFEE

ARGENTO 
SILVER

ARGENTO SCURO
DARK SILVER

ARGENTO VIVO
SHINY SILVER

PLATINO
PLATINUM

ORO
GOLD ORO SCURO

DARK GOLD
ORO BRILLANTE
SHINY GOLD

257 258
RAME
COPPER

BRONZO
BRONZE

RAPID Tintura per pelle - Leather dye

Tintura liquida con alto potere coprente adatto a tingere, riparare o mascherare graffi e 

screpolature di tutti i tipi di pelli lisce e sintetiche. Se diluito con acqua diviene efficace 

anche sul camoscio. Disponibile una cartella colori ( RACAR ). Formato da 30 ml.

Liquid dye with high covering power suited to paint, repair, hyde scuffs or scretches on all 

kinds of smooth and synthetic leathers. If diluited with water it also becomes effective on 

suede. Available in a wide range of colours: chart ( RACAR ). Contents 30 ml.

RA250 

Tintura per pelle 

Professional leather dye

Tintura riparante per coprire tutti i tipi 

di graffi e segni nelle calzature di pel-

le. Se diluto con acqua diviene efficace 

anche sul camoscio. 

Contenuto: 250 ml.

Shoe repair dye to cover all sorts of scuf-

fs on smooth leather footwear. If dilui-

ted with water it also becomes effective 

on suede. 

Content: 250 ml.
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TINTURE PER PELLI
DYE FOR LEATHERS

MAR NER BLU MSC
MARRONE MEDIO
MEDIUM BROWN

NERO
BLACK

BLU SCURO
DARK BLUE

MARRONE SCURO
DARK BROWN

2 10
NERO
BLACK

MARRONE SCURO
DARK BROWN

11 188
MARRONE MEDIO
MEDIUM BROWN

BLU NAVY
NAVY BLUE

2 10
NERO
BLACK

MARRONE SCURO
DARK BROWN

11 188
MARRONE MEDIO
MEDIUM BROWN

BLU NAVY
NAVY BLUE

2 10
NERO
BLACK

MARRONE SCURO
DARK BROWN

188
BLU NAVY
NAVY BLUE

2 10
NERO
BLACK

MARRONE SCURO
DARK BROWN

188
BLU NAVY
NAVY BLUE

PTIP1 Tintura per pelle

Dye for leather

Tintura adatta pelli lisce, sintetiche, tes-

suto e raso. Uso professionale. 

Contenuto 980 ml

Dye suitable for smooth or synthetic lea-

ther, fabric and satin. 

Professional use.  

Content 980 ml.

PTIPE Tintura per pelle

Dye for leather

Tintura adatta pelli lisce, sintetiche, tes-

suto e raso. Uso professionale. 

Contenuto 500 ml

Dye suitable for smooth or synthetic lea-

ther, fabric and satin. 

Professional use.  

Content 500 ml.

PSUED Tintura per camoscio - Suede dye

Tintura liquida per rinnovare e cambiare il colore di scarpe ed oggetti in camoscio. 

Formato da 50 ml.

Suede dye, to completely renew colour of suede and nubuck leathers. Content: 50 ml.

PTIC1 Tintura camoscio e nabuk

Dye for suede and nubuck

Tintura per rinnovare o cambiare il co-

lore a oggetti o calzature in camoscio, 

nabuk e velluto. Uso professionale. 

Contenuto 980 ml

Dyeing with esceptional covering power, 

suitable for suede, nubuck and velvet. 

Professional use. 

Content 980 ml.

PTICA Tintura camoscio e nabuk

Dye for suede and nubuck

Tintura per rinnovare o cambiare il co-

lore a oggetti o calzature in camoscio, 

nabuk e velluto. Uso professionale.

Contenuto 500 ml

Dyeing with esceptional covering power, 

suitable for suede, nubuck and velvet. 

Professional use. 

Content 500 ml.
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PRODOTTI PER CAMOSCIO E NABUK
SUEDE AND NUBUCK PRODUCTS 
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1 2 6 9 10 11 12 17 19
NEUTRO
NEUTRAL

NERO
BLACK

MARRONE CHIARO
LIGHT BROWN

TABACCO
LONDON TAN

MARRONE SCURO
DARK BROWN

MARRONE MEDIO
MEDIUM BROWN

ROSSO SCARLATTO 
SCARLET RED 

BIANCO
WHITE

TORTORA
TURTLE DOVE

21 22 23 24 27 31 45 53 72
TURCHESE
TURQUOISE

BLU IRISS
IRIS BLUE

VIOLETTO
REGAL PURPLE

ARANCIO
ORANGE

VIOLA
VIOLET

ROSSO
RED

TALPA
TAUPE

AVORIO
IVORY

COLONIALE
COLONIAL

80 130 136 137 158 181 188 207 217
TESTA DI MORO
DUSKY BROWN

BEIGE
BEIGE

RUGGINE
RUSTY

GRIGIO 
GRAY

BORDEAUX
BORDEAUX

BEIGE PASTELLO
PASTEL BEIGE

BLU NAVY
NAVY BLUE

ROSA 
PINK

VERDE PINO
PINE GREEN

221 222 262 603
GHIACCIO 
ICE

VERDE OLIVA
OLIVE GREEN

BLU SCURO
DARK BLUE

GRIGIO SCURISSIMO
DARK GRAY

PRSUS Spray rinnovatore camoscio e nabuk - Spray renovator for suede and nubuck

Spray per rinnovare il colore di scarpe, stivali, borse ed indumenti in pelle scamosciata e velluto. La bombola in allumi-

nio, impedisce perdite del prodotto ed il formarsi di ruggine lungo le giunture. Formato da 250 ml.

Spray suited to renew the colour of suede, nubuck and velvet shoes /articles. The alluminium bottle, prevents rust and pro-

duct’s leaking. 250 ml aerosol.

PRSMA 

Smacchiatore a secco

Dry cleaner

Prestige spray smacchiato-

re a secco. Toglie macchie 

di olio, unto e grasso da 

calzature, borse ed oggetti 

in pelle, camoscio, nabuk e 

tessuti.

Contenuto da 250 ml.

Prestige dry cleaner spray, 

removes oil and grease stains 

from leather, suede, nubuck 

and fabric. 250 ml areosol.

ADENA 

Deodorante

Deodorant

Prestige spray deodorante per calzature e 

scarpiere. Profumato alle fragranze di fiori, 

protegge da aggressioni di agenti esterni. 

Contenuto da 250 ml.

Deodorant spray, flowers flavoured, suited for 

shoes and shoe racks. Kills unpleasant odours, 

favours hygiene protecting wearfoots from ex-

ternal agent’s aggression. 250 ml areosol.

PRCAM 

Shampoo camoscio e tessuto

Suede & Fabric  Shampoo

Prestige shampoo detergente spray per 

camoscio e tessuto. Elimina lo sporco da 

scarpe, borse e altri capi. 

Contenuto da 250 ml.

Suede & fabric shampoo spray. It removes 

stains and dirt without damaging leather. 

250 ml areosol.

PROL1 

Olio spray

Oil spray

Prestige olio spray ideale 

per la cura, il nutrimento e 

l’impermeabilizzazione di 

pelli unte e grasse. 

Formato da 250 ml.

Oil spray suited for the care, 

nourishing and waterproo-

fing of oil tanned leathers. 

250 ml aerosol.

PNOCO 

Spray anticolorante

“No Color” spray

‘’NO COLOR’’ è un prodotto 

spray la cui speciale formula

riduce la decolorazione 

all’interno della scarpa, evi-

tando macchie su calze e 

piedi. Formato da 150 ml.

‘NO COLOR” is a spray whose 

special formulation reduces 

colour discoloration on socks 

and shoe’s inside.

150 ml aerosol.

SPECIALITÀ SPRAY
SPRAY SPECIALTIES

DAL 2021 DISPONIBILI CON UNA NUOVA VESTE GRAFICA.
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GRASSI E PROTETTIVI 
DUBBINS AND WAXES

NER BIA NEU AVO COG TAB MAR

NERO
BLACK               

BIANCO 
WHITE

NEUTRO
NEUTRAL

AVORIO
IVORY                    

COGNAC
**COGNAC                       

TABACCO
LONDON TAN

MARRONE
BROWN

MSC VER BLU GRI BOR ROS RCI

MARRONE SCURO
DARK BROWN

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

GRIGIO
GREY

BORDEAUX
BORDEAUX

ROSSO
RED

ROSSO CILIEGIA
CHERRY RED

DETERGENTI E RINNOVATORI PER PELLI E ARREDI
LEATHER FURNITURE RENOVATING CREAMS

PBALM Balsamo ricolorante - Renovating leather cream

Crema che nutre, ravviva e rinnova il colore e l’aspetto di arredi, indumenti, borse ed oggetti in pelle 

liscia. Può essere usato su diverse gradazioni di uno stesso colore. Prima dell’applicazione è consiglliabile 

detergere il pellame con un latte detergente. Disponibile nei colori sotto indicati. Confezione da 3 pezzi 

per colore. Vaso da 250 ml. 

Leather Renovating Balm which can be used on various shades of the same colour. Nourishes and restores 

colour of any smooth leather such as furnitures, garnments, bags. Before using the Balm, it is advisable to 

clean leather with an emulsion detergent. Packs of 3 pieces in a wide colors availability. 

Jars of 250 ml.

H220 Grasso neutro - Dubbin

Grasso tradizionale a marchio Kents indicato per impermeabilizzare, ammorbidire, proteggere 

pellami ingrassati. Per scarpe sportive, da lavoro, da pallone ecc. Neutro. 

Scatola da 100 ml

Dubbin Kents branded, suited to waterproof and protect oil tanned leathers. Neutral.

Tin of 100 ml.

PROLI Olio per pelli - Leather oil

L’olio per pelli, pulisce, protegge ed impedisce l’invecchiamento del pellame. Rigenera la pelle 

e la mantiene viva, morbida ed impermeabile. Previene le macchie bianche causate dall’acqua. 

Disponibile in vaso da 100 ml. 

Leather oil, keeps leather soft and pliable. Waterproof power. Prevents water and stains. 

Available in a jar of 100ml.

PS100 Sapone selle - Saddle soap

Per la pulizia di pelle e cuoio. Formula speciale che nutre e protegge. Non adatto a camo-

scio e nabuk. Latta da 100 ml.

Soap to clean all kinds of leather, with exclusion of suede and nabuck.100ml tin.

SPUGN Spugna per sapone - Sponge for soap 

Spugna per l’applicazione del sapone.

Sponge for soap application.



IM100 - IM500

Igienizzante mani 

Hand sanitizer

Prodotto detergente per le mani, contiene tea 

tree oil, acido ialuronico e aloe vera per nutrire 

la pelle e alcool per un effetto igienizzante. 

Disponibile in flaconi da 100 e 500 ml. 

Hand cleansing product, it contains tea tree oil, 

hyaluronic acid and aloe vera to nourish the skin 

and alcohol for a sanitizing effect.

Available in a 100 0r 500 ml spray.

PRIGI Igienizzante superfici, calzature, tessuti

Sanitizing for surfaces, fabric and shoes

Prodotto spray igienizzante per tutte le superfici, tes-

suti, arredamenti, oggetti, calzature in pelle e altri ma-

teriali misti. La particolare valvola a 360°, oltre ad una 

migliore nebulizzazione del prodotto, consente l’uso 

della bombola capovolta, agevolandone l’impiego 

anche all’interno delle calzature o in angoli nascosti 

di oggetti e superfici. Gradevole effetto deodorante. 

Formato da 300 ml.

Sanitizing spray product suited for all surfaces, textile,  

furnishing, objects and shoes of all kind of materials. The 

special 360° nozzle, other than a better misting, allows 

an upside down use of can, easing its application even on 

shoes interiors or on hidden corners of objects and surfa-

ces. Pleasant deodorizing effect mint fragrant. 

Contens 300 ml.
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Linea Safe
Linea di prodotti per la protezione e l’igienizzazione. 

PMASK Mascherina in tessuto - Fabric face mask

Mascherina idrorepellente, triplo strato, arricchita con Ioni d’ar-

gento, per un maggiore effetto igiene e freschezza. Ideale an-

che per motociclisti. Riutilizzabile e lavabile a 60°.

Misure: bambino (S), donna (M), uomo (L).

Water repellent mask, triple layer, enriched with silver ions, for a 

greater hygiene and freshness effect. Also ideal for motorcyclists. 

Reusable e washable at 60 °

Sizes: child (S), woman (M), man (L).

*In omaggio su richiesta a ordine minimo di 1.000 euro + IVA di prodotti Carrea.

* Free on request for a minimum order of 1,000 euros + VAT of Carrea products.

**In omaggio su richiesta a fronte di un ordine minimo di 1.200 euro + IVA di prodotti Carrea.

* Free on request for a minimum order of 1,200 euros + VAT of Carrea products.

BNG

IND

DONNA

GRL

BOY

BAMBINO

GRI

NER

UOMO

MIM

BIA

BIA

BARSM/BARLA Barriera da banco - Guard barrier

Barriera da banco in Plexiglass con apertura passadocumenti. È un dispositivo di protezione che permette lo 

scambio di denaro e merci in tutta sicurezza. Disponibile in 2 formati: 60x80 apertura 22x11 (BARSM)* o 90x80 

apertura 22x11 (BARLA)**.  Prodotto brevettato, vietata ogni riproduzione.

Plexiglass guard with pass-through opening. It’ s a protective device that allows the exchange of money and goods in 

complete safety. Available in 2 sizes: 60x80 opening 22x11 (BARSM) * or 90x80 opening 22x11 (BARLA) **.

Patented product, any reproduction prohibited.

SAC01 

Sacchetti a uso guanto

Plastic bags gloved shaped

Comodi sacchetti a uso guanto in 

polietilene con guaina interna a for-

ma approssimativamente di mano. 

Più pratici dei sacchetti a uso guanto 

senza guaina. Usa-e-getta. Vendu-

ti a risme di 100 pz l’una, dotate di 

due fori per poterle attaccare a una 

parete. 

Disposable glove-like bags in 

polyethylene with an inner hand-sha-

ped sheath. More practical than the 

glove-like bags without inner sheath. 

Sold by sets of 100 pcs each, with 2 ho-

les to attach them to a wall if needed. 

IC250 -IC500- IC1LT 

Igienizzante superfici, 

calzature, tessuti

Sanitizing for surfaces,

fabric and shoes

Prodotto igienizzante per calza-

ture, oggetti in pelle di qualsiasi 

tipo, tessuti e superfici. Contie-

ne il 75% di  alcool.  

Disponibile in spray da 250, 

500 e 980 ml. 

Sanitizing product for footwear, 

leather objects of any type, fa-

brics and surfaces. Contains 75% 

alcohol. 

Available in a 250, 500 or 980 

ml spray.

AVAILABLE
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LINEA UNIVERSALE
UNIVERSAL RANGE
Per conservare la funzionalità delle membrane traspiranti nelle calzature realizzate con Materiali-TEX è richiesta una cura particolare. Tutti i nostri pro-

dotti contrassegnati con il sigillo TEX sono stati testati e sono raccomandati per la cura e la protezione delle calzature realizzate con questi Materiali-TEX.

To maintain the special functionality of breathable membranes footwear made with TEX-materials requires a particular kind of care. All our products that are 

marked with the TEX-seal are tested and recommended for the care and protection of footwear made with TEX-materials.

BCA26

Impermeabilizzante

Waterproof

Protezione Extra-Forte contro acqua 

e sporco. Formato da 400 ml.  

Extra strong protection against water 

and dirt. Format 400 ml

BCA78 

Spray detergente

 Spray detergent

Efficace detergente adatto a tutti i 

tipi di calzature e materiali. 

Formato da 250 ml.

Effective cleaner and conditioning 

suited for all kinds of footwears and 

materials. 

Contens 250 ml.

FORCE Deodorante spray “Fresh Force” 

“Fresh Force” spray deodorant

Deodorante spray con speciale erogatore a doppio getto. Confezione da 12 pezzi. Disponibile anche 

nella nuova fragranza da donna. Formato da 100 ml. 

Practical deodorant spray of special freshness and flavour. Set of 12 pieces. Available also new woman’s 

fragrance. Format of 100 ml.

BMACL Magic cleaner per sneakers

Sneakers Magic cleaner

Prodotto innovativo a base di una nuova tecnologia detergente caratterizzata da “microbolle”. Permet-

te una pulizia profonda delle suole in gomma delle sneakers in meno di 60 secondi.

Confezione da 6 pezzi Formato da 100 ml. 

Innovative product based on new “microbubble” cleansing technology suited for Sneakers bottom soles. 

Effective in less than 60 seconds Format of 100 ml.

AVAILABLE
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LINEA PELLE LISCIA
SMOOTH LEATHER RANGE

1 02 06 13 18 31 32 35 39 45
NEUTRO
NEUTRAL

BIANCO
WHITE

SABBIA 
SAND

CREMA 
CREAM

ROSSO
RED

MARRONE CH.
LIGHT BROWN

MARRONE M.
MEDIUM BROWN

MOGANO 
MAHOGANY

CASTAGNO
CHESTNUT

COGNAC
COGNAC

58 70 82 85 211 212 ARG BRO MET ORO
GRANITO
GRANITE

BEIGE
BEIGE

BLU SCURO
DARK BLUE

ROSSO ORIENTE
ORIENT RED

ROSSO CILIEGIA
CHERRY RED CAMMELLO

CAMEL
ARGENTO
SILVER

BRONZO
BRONZE

METALLO
METAL

ORO
GOLD

LINEA PER CAMOSCIO E NABUK
SUEDE AND NUBUCK RANGE

BCS11 

Rinnovatore camoscio

Suede renovator

Ripristina il colore e protegge. Formato 75 ml.

Restores the colour and protects. Format of 75 ml.

1 28 45 82
NEUTRO
NEUTRAL

OCRA
OCHRE

COGNAC
COGNAC

BLU SCURO
DARK BLUE

BCG67 

Crema delicata spray

Spray delicate cream

Spray lucidante e nutriente, adatto 

a tutti i tipi di pelli liscie. 

Formato da 250 ml.

Polishing and nourishing spray, su-

ited for all kinds of smooth leathers. 

Contens 250 ml.

BCH37 

Spugna autolucidante

Self shining sponge

Spugna autolucidante che dona 

lucentezza in una sola passata 

a tutti i tipi di pelle liscia. 

Formato 5 ml.

Self shining sponge, provides an im-

mediate high gloss effect on all kinds 

of smooth leather.

Format 5 ml.

BCG56 

Crema lucidante in vasetto

Shining shoe cream jar

Nutre, protegge, lucida e ravviva il colore. Formato 50 ml.

Nourishes, protects and revives the colour. Format of 50 ml.

1 02 13 18 26 31
NEUTRO
NEUTRAL

BIANCO
WHITE

CREMA 
CREAM

ROSSO
RED

BORDEAUX
BORDEAUX

MARRONE CH.
LIGHT BROWN

32 33 39 45 70
MARRONE M.
MEDIUM BROWN

MARRONE SCURO
DARK BROWN

CASTAGNO
CHESTNUT

COGNAC 
COGNAC

BEIGE
BEIGE

BCG34 Crema lucidante - Shining Cream

Nutre, protegge, lucida e ravviva il colore di calzature in ogni tipo di pelle liscia. 

Vasetto da 75 ml.

Nourishes, protects and revives the colour of all footwear in smooth leather. 

Jar of 75 ml.

PRODOTTO IN ESURIMENTO, PRIMA DI ORDINARE, SI 

CONSIGLIA DI CONTROLLARE  LA DISPONIBILITÀ

PRODOTTO IN ESURIMENTO, PRIMA DI ORDINARE, SI CONSIGLIA DI CONTROLLARE  LA DISPO-

NIBILITÀ
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ALTRE SPECIALITÀ
OTHER SPECIALTIES
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LINEA PER CAMOSCIO E NABUK
SUEDE AND NUBUCK RANGE

BCC30 

Shampoo 

Shampoo

Pulisce tutte scarpe 

sportive colorate. Per 

pelli scamosciate, lisce, 

tessuto e nubuck. 

Formato 75 ml.

Cleans all colours of sue-

de, nubuck, leather and 

textile sport shoes. 

Format of 75 ml.

BCH38 

Spugna per camoscio e nabuk

Suede and nubuck sponge

Rimuove sporco e macchie.

Removes stains and spots.

BCA41 

Grasso Impermeabilizzante

Waterproof dubbin

Protegge la calzatura dai danni 

dell’acqua. Nutre e protegge. 

Formato 100 ml.

Guards footwear against water 

damage, nourishes

and conditions. 

Format of 100 ml.

BCH43

Spugna detergente nabuk

Nubuck cleaner sponge

Pulisce, rimuove le macchie, ravvi-

va il camoscio ed il nabuk.

Cleans, removes spots, revives

suede and nubuck.

BCS16 

Detergente per calzature e 

sandali

Sandals and shoes cleaner

Detergente igienico per l’interno 

e l’esterno della calzatura.  Adat-

to a tutti i materiali. 

Formato 75 ml.

Hygienic cleaning for inside and 

outside the shoe. Suitable for all 

materials.

Format of 75 ml.

BSETA

“Silky feet” Rinfrescante

“Silky feet” refreshing 

Autentica novità, adatto a migliora-

re la sensazione di fresco ed asciut-

to a piedi nudi come se fossero 

avvolti da un velo in morbida seta. 

Agevola la calzata di  scarpe e stivali 

a collo stretto.

Formato da 100 ml.

A new and innovative product, suited 

to improve the fresh and dry feeling 

of your feet as they were wrapped by 

a soft silky sock. It helps reducing fri-

ction between foot and shoe. 

Format of 100 ml.

BCW82

Bianchetto

Whitener

Bianchetto ad alto po-

tere coprente e di facile 

uso, con applicatore. 

Per scarpe in pelle e 

tela. Non usare su sca-

mosciati o nabuk. 

Contenuto 75 ml.

Whitener that contains 

high level of white 

pigment for renovating 

white smooth leather 

and canvas shoes. Not 

suitable for suede or 

nubuck. Tube of 75ml.
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BVETR Cartello Vetrina ed espositore - Leaflet and tester holder

Cartello Vetrina per articolo Fresh Force (Art. FORCE) e Silky Feet (Art. BSETA) con porta spray campione incluso 

(fino ad esaurimento scorte).

Bama Shoe fresh leaflet holder and tester holder for Fresh Force (Art. FORCE) and Silky Feet (Art. BSETA) items.

BSESP Espositore - Display

Espositore per prodotti chimici.

Display for chemical products.

ALTRE SPECIALITÀ
OTHER SPECIALTIES

602 605 606 615  617 620
CAMMELLO
CAMEL

MARRONE M.
MEDIUM BROWN

MARRONE SCURO
DARK BROWN

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

ROSSO SCARLATTO
SCARLET

622 623 644 647 649 653
ROSSO CILIEGIA
CHERRY RED

ARGENTO
SILVER

RUGGINE
RUSSET

NATURALE
NATURAL

VANIGLIA
VANILLA

MARRONE
GOLDEN BROWN

MAGIX / X0180 

Tintura Spray 

Dye Spray

Bombola spray per cambiare colore o rinnovare tutti gli articoli in pelle, similpelle e plastica.

Per scarpe, stivali, borse, cinture, giubbotti, poltrone, etc. Disponibile in una vasta gamma di

colori. Contenuto 180 ml.

Special formula studied to renew or change colour of all smooth leathers, vinyl and/or plastic articles. 

A wide range of colours. Content 180 ml.

606 615
MARRONE SCURO
DARK BROWN

NERO
BLACK

MAGIX / X0470

Tintura Spray 

Dye Spray

Bombola spray in formato professionale disponibile nei colori contrassegnati da (*).

Contenuto 470 ml.

Professional spray can. Available in colours marked with a (*) on colour card. Content 470 ml.

PRODOTTO IN ESURIMENTO, PRIMA DI ORDINARE, SI CONSIGLIA DI 

CONTROLLARE  LA DISPONIBILITÀ

PRODOTTO IN ESURIMENTO, PRIMA DI ORDINARE, SI CONSIGLIA DI 

CONTROLLARE  LA DISPONIBILITÀ
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BSNEA SNEAKER FRESH 

Deodorante - Deodorant 

Spray deodorante, assicura igiene e 

freschezza alle calzature. Con prati-

co erogatore a doppio getto. 

Spray da 100 ml. 

Deodorant spray, ensures hygiene 

and freshness to footwear. With 

practical double jet regulator. 

100 ml aerosol.

BSNEA SNEAKER PROTECT 

Impermeabilizzante 

Water proof

Protezione efficace per le calzature 

contro i danni causati da sporco, 

acqua, neve e sale. 

Spray da 200 ml. 

Protezione efficace per le calzature 

contro i danni causati da sporco, 

acqua, neve e sale.

200 ml aerosol.

BSNEA SNEAKER CLEAN 

Detergente - Cleaner

Detergente per tessuto colorato, 

pelle scamosciata, plastica o pelle  

liscia. Efficace contro sporco e mac-

chie grazie alla spugna abrasiva.  

Formato da 75 ml. 

Cleaner for colored fabric, suede, 

plastic or smooth leather. Effective 

against dirt and stains thanks to the 

abrasive sponge. 

Size 75 ml .

BSNEA SNEAKER CARE 

Cura - Care

Detergente a secco schiumoso,  per 

detergere le tue calzature, di ogni 

colore o dal materiale. 

Spray da 200 ml. 

Foamy dry detergent, to clean your 

shoes, of any color or material.  

200 ml areosol .

LINEA SNEAKERS
SNEAKERS RANGE

BSNEA SNEAKER DISPLAY SCREEN

Video - espositore - Video - display 

Espositore in plexiglass bianco, utile alla presentazione dei prodotti della 

linea BAMA SNEAKER, disponibile con o senza monitor.

White color plexiglass display, appropriate to present BAMA SNEAKER pro-

duct range, available with or without monitor display.



PUNCH
PUNCH
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NER MAR BLU
NERO
BLACK

MARRONE MEDIO
MEDIUM BROWN

BLU 
BLUE

PLDYE 

Tintura per Pelli

Leather Dye

Specialità per rinnovare e/o tingere ar-

ticoli in pelle e similpelle.

Formato 50 ml.

To renew and/or change colour of smo-

oth leather.

Size of 50 ml.

PGR50 

Grasso Neutro

Dubbin

Grasso tradizionale, impareggia-

bile nel suo potere impermeabi-

lizzante, persino sulle cuciture. Per 

scarpe sportive, da lavoro, da cac-

cia, da pallone, da motociclista, 

etc. Per ammorbidire, proteggere 

e rinnovare. Neutro. 

Formato 50 ml.

A waterproof treatment for 

walking and working boots and 

sports footwear. Neutral. 

Format of 50 ml.

PI200 

Spray Impermeabilizzante 

Waterproof

Speciale formulazione spray che 

garantisce il massimo potere im-

permeabilizzante ed antimacchia. 

Efficace su pelli lisce, scamosciate 

e nubuck. Contenuto 200 ml.

Water and stain protector. Excellent 

to protect all kinds of smooth, sue-

de and nubuck leather. 

200 ml Aerosol.

PNUBS

Detergente per Scamosciati 

Suede Cleaner

Detergente specifico spray per scar-

pe ed oggetti in camoscio, nubuck e 

tessuto. Pulisce senza danneggiare i 

pellami.

Contenuto 200 ml.

Spray cleaner for suede, nubuck & fa-

bric. 200 ml Aerosol.

PLCAR

Spray lucidante per Pelli Lisce 

Shining Leather Spray

Speciale cera spray per pulire, dare lu-

centezza e proteggere scarpe ed altri 

oggetti in pelle. Contenuto 200 ml.

Richwax formulation which cleans, shi-

nes and protects shoes and other lea-

ther articles.

200 ml Aerosol.

PPATE 

Detergente per Pelli Sintetiche

Synthetic Leather Cleaner

Spray detergente ideale per pelli sin-

tetiche, metalliche, verniciate.

Non adatto a nabuk, scamosciato e 

tela. Contenuto 200 ml.

Spray cleaner, ideal for synthetic fini-

shes, patent, metallic. Not suitable for 

suede, nubuck and canvas. 200 ml 

Aerosol.
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LACCI IN PELLE
LEATHER LACES
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2 9 10 11 21 72 143 158  170
NERO
BLACK  

TABACCO
LONDON TAN  

MARRONE SCURO
DARK BROWN  

MARRONE M.
MEDIUM BROWN  

BLU ROYAL
ROYAL BLUE 

COGNAC 
COGNAC 

NEUTRO
NEUTRAL 

BORDEAUX
BORDEAUX 

BIANCO
WHITE 

188 200 218 229 ARA AZZ RSA VCH
BLU SCURO 
DARK BLUE  

ROSSO
RED 

VIOLA 
VIOLET(*)

ORO
GOLD 

ARANCIO
ORANGE 

BLU PASTELLO
PASTEL BLUE 

ROSA PASTELLO
PASTEL ROSE 

VERDE CHIARO
LIGHT GREEN 

2 9 10 11 72 143
NERO
BLACK  

TABACCO
LONDON TAN

MARRONE SCURO
DARK BROWN  

MARRONE M.
MEDIUM BROWN 

COGNAC 
COGNAC

NEUTRO
NEUTRAL

2 10 11 21 72 G/M
NERO
BLACK  

MARRONE SCURO
DARK BROWN  

MARRONE MEDIO
MEDIUM BROWN 

BLU ROYAL
ROYAL BLUE 

COGNAC
COGNAC

GIALLO/MARRONE
YELLOW/BROWN

130 158 170
BEIGE (NATUR.)
BEIGE

BORDEAUX
BORDEAUX (*)

BIANCO
WHITE 

2 9 10 11 72 143 200
NERO
BLACK  

TABACCO
LONDON TAN  

MARRONE SCURO
DARK BROWN  

MARRONE M.
MEDIUM BROWN 

COGNAC 
COGNAC 

NATURALE
NATURAL

ROSSO
RED (*)

ALFIN / ALMAT Lacci in Pelle Rotondi - Round Leather Laces

Lacci in pelle rotondi, in rotoli da 50 mt. Disponibili nelle versioni con diametro di 

1,5 (ALFIN) e 2,00 mm (ALMAT).

Thin round leather laces, length 50 mt.  Available in 1,5 (ALFIN) and 2,00 mm (ALMAT)  

diameter versions.

ALTRE Lacci in Pelle Rotondi - Rounded Leather Laces

Lacci in pelle rotondi, in gomitoli da 50 mt. Diametro mm 3.

Round leather laces, length 50 mt. Diameter mm 3.

AL115 Lacci in pelle rettangolari - Rectangular leather laces

Lacci in pelle a sezione rettangolare mm 3 x 2.5 lunghezza cm 114. Mazzi da 50 paia.

Leather laces, rectangular section mm 3 x 2.5 length cm 114. Set of 50 pairs.

ALBOB Lacci in pelle rettangolari in bobina - Bobbin rectangular leather laces

Lacci in pelle a sezione rettangolare , mm 3 x 2.5 , extra-resistenti, di tradizione originale inglese. 

Lunghezza 50 mt.

Original english leather laces, rectangular section, mm 3 x 2.5, extra resistant. Length 50 mt.

ALMAT diametro 2 mm

diameter 2 mm

ALFIN diametro 1,5 mm

diameter 1,5 mm

* disponibili solo nel modello ALFIN da 1,5 mm

available only in ALFIN with dimeter 1,5 mm. 

ALTRE diametro 3 mm

diameter 3 mm

AL115/ALBOB  

sezione 3 x 2.5 mm

section 3 x 2,5mm
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TRACOLLE E LACCI IN PELLE
 SHOULDERS LEATHER STRIPES
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MIPIA / MIELA  Matasse in vitello (mignon) - Flat leather strips

Matasse in pelle a sezione piatta (MIPIA) ed elasticizzati (MIELA) ideali per la riparazio-

ne di sandali, tracolle di borse e cinturini d’ orologio, disponibili in pelle liscia pieno fiore 

e camoscio in svariate larghezze.

Flat section (MIPIA) and elastic (MIELA) leather straps available in several sizes, made of 

full grain leather or suede, suited to repair sandals, bag handles or watch straps.

MITON Matasse in vitello (mignon) 
Rounded leather strips

Lacci in pelle a sezione circolare, cuciti al bordo e adatti alla ri-

parazione di sandali, manici di borse ed accessori in pelle. NB: 

La taglia non corrisponde fedelmente al diametro del laccio.

Rounded leather laces, one border sewn, suited to repair san-

dals, bags, handles or leather accessories. The size does not cor-

respond to the lace diameter.

MIPIA 

Matassa piatta in pelle

Matasse da 15 mt.

Col/Cm 4 6 8 10 15 20 25 30 40

AMB V V V V V V V V V
ANT V
ARA V V V
ARG V V V V V
BCO V V V V V V V V V
BEI V V V V V V V
BLS V V V V V V V V
BLU V V V V V V V
BOR V V V V
BRA V V V V V V V V
BRO V V V V V
CAN V V V
CEL V V V V
COG V V V V V V V V V
COR V V V V
EBA V V V V V V V V
GIA V V V V
GRC V V V V V V
GRI V V V V V V
GRS V V V V V V
MAT V V V V V V V V
MCH V V V V V V
MME V V V V V V V V
MSC V V V V V V V V
NAT V V V V V V V V
NER V V V V V V V V V
NOC V V V V V V
NRL V V V V V V V
ORA V V V V
ORO V V V V V
PET V V V V
PLA V V V V V
ROS V V V V V V
RSA V V V V
SEN V V V V V V
TMO V V V V V V V V V
VAN V V V V V V
VER V V V V
ZAF V V V V

MITON  

Matassa tonda
Matasse da15 mt.

Col/Cm 2,5 4 6 8

AMB V V V V
ARA V V
ARG V V
BCO V V V
BEI V V V
BLS V V V V
BLU V V V
BOR V V V
BRA V V V V
BRO V V
CAN V V
CEL V V
COG V V V V
COR V V
EBA V
GIA V V
GRC V V
GRI V V
GRS V V
MAR V
MAT V V V V
MCH V V V V
MME V V V V
MSC V V V V
NAT V V V V
NER V V V V
NOC V V V V
ORA V V
ORO V V
PET V V
PLA V V
ROS V V V V
RSA V V
SEN V V V V
TMO V V V V
VAN V V V V
VER V V
ZAF V

MIPIA - Matassa piatta scamosciata

Col/Cm 4 6 8 10 15 20 25 30 40

NER V V

Col/Cm 6 8 10 16 20

ARG V V V V V
BCO V V V V V
BLS V V
BLU V V V V V
CAN V V V V V
GRI V V V V V
MAT V
MCH V
MME V V V
NAT V V V V V
NER V V V V V
NOC V V V V V
ORA V V V V V
ORO V V V V V
PLA V V V V V
ROS V V V V V
TMO V V V V V

MIELA 

Matassa piatta elastica

Matasse da 15 mt.

AMB ARA ARG BCO BEI BLS BLU BOR BRA BRO
AMBRA
AMBER

ARANCIO
ORANGE 

ARGENTO
SILVER

BIANCO
WHITE

BEIGE
BEIGE

BLU SCURO
DARK BLUE

BLU
BLUE

BORDEAUX
BORDEAUX

BRANDY
BRANDY BRONZO

BRONZE

CAN CEL COG COR EBA GIA GRI GRI GRS MAT
CANNA DI FUCILE
GUN BARREL

CELESTE
PALE BLUE

COGNAC 
COGNAC (*)

CORALLO
CORAL RED

EBANO
EBONY

GIALLO
YELLOW

GRIGIO CHIARO
LIGHT GRAY

GRIGIO
GRAY

GRIGIO SCURO
DARK GRAY

MATTONE
BRICK RED

MCH MME MSC NAT NER NRL NOC ORA ORA PET
MARRONE CH.
LIGHT BROWN

MARRONE M.
MEDIUM BROWN  

MARRONE SCURO
DARK BROWN 

NATURALE 
NATURAL

NERO
BLACK  

NERO LUCIDO
SHINY-BLACK

NOCCIOLA
NUT

ORO ANTICO
ANTIQUE GOLD

ORO
GOLD

PETROLIO
PETROLEUM

PLA ROS RSA SEN TMO VAN VER ZAF
PLATINO
PLATINUM

ROSSO
RED 

ROSA
ROSE

SENAPE
MUSTARD

TESTA DI MORO
DUSKY BROWN

VANIGLIA
VANILLA

VERDE SALVIA
SAGE GREEN 

ZAFFIRO
SAPPHIRE

MIPIA mignon

MIPIA CAMOSCIO

MITON 2,5 mm

MIELA 10 mm

MIPIA 30 mm 

MITON 4 mm

MIELA 16 mmMIELA 8 mm

MIPIA 1,5 mm

MIPIA 20 mm 

MITON 8 mm



Δ Novità /  News 
VO Disponibili anche in blister / Also available in blister packs
V Articoli disponibili in taglia e colore corrispondente 
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LACCI
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PRE31 Rotonda cerata - Waxy round

Confezione da 12 paia di lacci fini e cerati. 

Box of 12 pairs of ‘waxy round’ laces.

PRE32 Piatta fine cerata - Waxy thin flat

Confezione da 12 paia di lacci piatti cerati.

Box of 12 pairs of waxy flat laces.

PRE32   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

509 V V V
514 V V V
700 V V V

PRE43 Ovale - Oval

Lacci ovali in confezione da 12 paia. 

Box of 12 pairs of heavy flat laces.

PRE43   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

001 V
602 V
700 V V

PRE41   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

012 V VO 
013 V VO 
014 V VO 
015 V VO 
016 V V
017 V V
203 V V
215 V VO 
229 V
231 V
256 V VO 
260 V VO 
261 V VO 
696 V V
697 V VO 
698 V VO 
699 V VO 

PRE41 Piatta fluorescente - Fluorescent flat

Confezione da 12 paia di lacci piatti fluorescenti.

Box of 12 pairs of flat and fluorescent laces.

PRE45 Rotonda pesante - Heavy round

Lacci rotondi, di robusto spessore. Confezione da 12 paia.

Box of 12 pairs of heavy rounded laces.

PRE31   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

103 V V V
262 Δ Δ Δ 
306 V V V
412 Δ Δ Δ 
509 V VO V V
512 V V V
513 V V V V
514 V V V V
603 Δ Δ Δ 
700 V VO V V

PRE45   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

001 V V V V VO VO V
016 V V V Δ  
064 Δ Δ Δ Δ Δ Δ
103 V V V V
124 Δ Δ Δ Δ Δ Δ
195 V VO VO
216 V V V
251 V V V V
262 V V V V V
306 V V V V VO VO
405 V V V V Δ
501 V V V V VO VO
509 V V V V V V V
513 V V V V VO VO V V
514 V V V V V V V
601 Δ Δ Δ Δ Δ Δ
602 Δ Δ Δ Δ Δ Δ
603 Δ Δ Δ Δ Δ Δ
700 V V V V VO VO V V
730 VO VO
D65 V V
D67 VO VO
D68 VO VO
D69 V V
D70 VO VO

BLI... Blister lacci 

Laces blister

Blister contenenti un paio di 

lacci per articolo. 

Disponibile in confezioni da 

12 pezzi.

Blister of one pairs of laces. 

Cartons of 12 boxes.
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PRE79 Piatta extra-fine - Extra-thin flat

Confezione da 12 paia di lacci piatti extra fini. 

Box of 12 pairs of extra thin flat laces.

PRE79   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

001 Δ Δ Δ Δ
103 V V V
262 Δ V V V
306 V V V
509 Δ V V V
512 Δ V V V
513 Δ V V V
514 V V V
700 Δ V V V

PRE81 Piatta media - Medium flat

Lacci piatti, di medio spessore. Confezione da 12 paia di lacci. 

Box of 12 pairs of medium flat laces.

PRE81   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200 220

000 V V V V
001 V VO VO V VO VO
003 V V V V V
004 V
005 V V V
045 V V V V
052 V V
103 V V V V V
157 V V V V
195 V V V V
216 V V V V
251 V V V V
259 V V V
262 V V V V V V
306 V V VO V VO VO
405 V V V V V V
412 V V V
501 V V VO V VO VO
509 V V V V V V
512 V V V V V
513 V V VO V VO VO
514 V V V V V V
517 V V V V V
601 V V VO V VO Δ
602 V V V V V Δ
603 Δ Δ Δ Δ Δ
700 V V VO V VO VO
999 V V V V V

PRE80 Piatta fine - Thin flat

Lacci piatti, di fine spessore. Confezione da 12 paia di lacci. 

Box of 12 pairs of thin flat laces.

PRE80   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

000 V V V V
001 V V VO VO
005 V V
045 V V V V
103 V V V V
157 V V V
216 V V V
251 V V V
259 V V
262 V V V V
306 VO VO VO V
405 V V V
412 V V V
501 VO VO V V
506 V V V V
509 V V V V V
512 V V V V
513 VO VO VO V V
514 V V V V V
517 V V V V
601 V V V V
602 Δ Δ Δ
603 Δ Δ Δ
700 VO VO VO VO VO

30

PRLED Lacci led - Led laces

Coloratissimi lacci led, con tre diversi effetti luminosi: fisso, intermit-

tenza veloce e intermittenza lenta. Disponibili 4 pile (4PILE), cacciavite 

(CVITI) e cartello da banco (CALED). Durata 36/48 ore. 

Colorful led laces, with three different lighting effects: steady, fast flashing 

and slow flashing. Available 4 batteries (4PILE), screwdriver (CVITI) and 

counter sign (CALED).

PRLED   Colori

BIA

GIA

 AZZ

RED

ARA

 FUX

 VER
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PREEL Mini lacci elastici - Mini elastic laces

Mini lacci elastici per scarpe sportive o sneakers. Ogni confezione 

contiene 12 lacci

Elastic laces for sport shoes and sneakers. Each pack coontains 12 

laces. 

I NOSTRI COLORI

000 NATURALE NATURAL
001 BIANCO WHITE
003 ECRÙ ECRÙ
004 COLORE MODA FASHION COLOUR
005 GHIACCIO ICE
012 GIALLO FLUO FLUORESCENT YELLOW
013 VERDE FLUO FLUORESCENT GREEN
014 ROSSO FLUO FLUORESCENT RED
015 ARANCIONE FLUO FLUORESCENT ORANGE
016 GRIGIO PERLA PEARL GREY
017 GIALLO YELLOW
045 TORTORA TURTLE-DOVE
052 COLORE MODA FASHION COLOUR
085 GIALLO-MARRONE YELLOW-BROWN
103 MARRONE CHIARO LIGHT-BROWN
157 ROSA PINK
195 ANTRACITE ANTHRACITE
203 MAGENTA MAGENTA
215 VERDE SMERALDO EMERALD-GREEN
216 CELESTE PALE BLUE
229 ORO GOLD
231 ARGENTO SILVER
251 VERDE MILITARE MILITARY GREEN 
256 FUCSIA FUKSIA
259 CARTAZUCCHERO MID BLUE
260 BLU ROYAL ROYAL BLUE
261 VIOLA VIOLET
262 BLU SCURO DARK BLUE
306 BLU NAVY NAVY BLUE
405 ROSSO RED
412 BORDEAUX BORDEAUX
501 BEIGE BEIGE
506 CAMOSCIO SUEDE
509 TESTA DI MORO DUSKY BROWN 
511 AVORIO IVORY
512 CHAMPIGNON CHAMPIGNON
513 MARRONE SCURO DARK BROWN 
514 BRUNO MID BROWN
517 MARRONE RUGGINE RUSTY BROWN
601 GRIGIO GREY
602 GRIGIO CHIARO LIGHT GREY
603 GRIGIO SCURO DARK GREY
696 SMACK

697 TESCHIO NERO BLACK BONE 
698 TESCHIO BIANCO WHITE BONE
699 MIMETICO MIMETIC
700 NERO BLACK
730 NERO/VERDE/MARRONE BLACK/GREEN/BROWN
999 CORDA NATURAL ROPE
D65 TREKKING MODA FASHION TREKKING
D67 TREKKING MODA FASHION TREKKING
D68 TREKKING MODA FASHION TREKKING
D69 TREKKING MODA FASHION TREKKING
D70 TREKKING MODA FASHION TREKKING

PRE86 Piatta extralarga - Extra heavy flat

Lacci piatti, extra large. Confezione da 12 paia di lacci.

Box of 12 pairs of extra-large flat laces

PRE86   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

001 V

12 V

13 V

15 V

16 V

157 V

216 V

256 V

260 V

261 V

306 V

405 V

700 V

PRE. Astuccio lacci - Laces box

Astucci da 6 o 12 paia di lacci. Confezioni da 6 astucci.  

Boxes of 6 or 12 pairs of laces. Cartons of 6 boxes.

PCILL 

Contenitore in plexiglass

Plexiglass container

Contenitore in plexiglass da 

banco,  disponibile con stri-

ghe assortite o vuoto. 

Misura: altezza 30 cm, 

diametro 18 cm.

Plexiglass container. SIze: h. 30 

cm, diameter 18 cm.

PSTRE Lacci elastici - Elastic laces

Lacci elastici a lunghezza regolabile con sistema di blocco. Disponibili in nove 

colori, lunghezza 120 cm. Venduti in confezioni da 6 paia.  
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R10 Piatta fine - Thin flat

Lacci piatti di fine spessore. Colore e lunghezza come da tabella.

Box of thin flat laces in colour and length as per shown colour card.

R14 Rotonda media - Medium round

Lacci rotondi di medio spessore. 

Box of medium rounded laces in colour and length.

R18/R35 Rotonda fine cerata - Waxy Thin Round

Lacci fini e cerati 

Box of “waxy round” laces

RAS28 

Rotonda Trekking

Round Trekking

Scatola con 28 paia di lacci 

trekking colori moda e clas-

sici assortiti. Misure assortite 

cm 120/150/180.

Box 28 pairs fashion and clas-

sic trekking laces in various 

lengths of cm120/150/180. 

Assorted colours.

R10   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

101 V V V V V
102 V V V V V V
111 V V V
113 V V
122 V V V V
126 V V V V V
128 V V V V
132 V V V V V
133 V V V V
150 V
172 V
276 V V

PAIA PER CARTUCCE 15 12 10 10 8 7 6

R18/35   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

102 V V V V
123 V V
126 V V
132 V V V V

PAIA PER CARTUCCE 9 8 8 7

R13 Piatta pesante - Heavy flat

Lacci piatta di robusto spessore. 

Box of heavy flat laces.

R13   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

101 V V V V V

102 V V V V V

112 V

122 V

126 V V V V V

132 V V V V

133 V V

146 V V

172 V V V

PAIA PER CARTUCCE 8 7 6 6 5

R14   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

100 V V V V
101 V V V V V V V V
102 V V V V V V V V V
111 V V V V
112 V V V V V V V
117 V V V V V V
118 V V V V
122 V V V V V V V
123 V V V
126 V V V V V V V V
128 V V V
132 V V V V V V V V
133 V V V V V V
139 V V V
146 V V V V
147 V V V V V
148 V V V
151 V V V
152 V V V V V
172 V V V
203 V
251 V V V
276 V V
716 V
COR V V V V V
D47 V V V V V
D48 V

PAIA PER CARTUCCE 12 10 9 8 8 8 6 6 6
L
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R37 Rotonda Elastica con Ferma Lacci - Elastic Round

Confezione di lacci fini ed elastici. Colore e lunghezza come da 

tabella.

Box of elastic laces in colour and length as per shown colour card.

R37   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

102 V V V V
126 V
132 V V V

PAIA PER CARTUCCE 5 5 4 4

R23 Rotonda media cerata - Waxy round medium

Laccio rotondo cerato, di medio spessore. 

Box of medium waxy round.

RAS22 Rotonda Trekking - 

Round Trekking

Scatola con 2 dozzine di lacci 

trekking colori moda assortiti.

Misure assortite cm120/150/180.

Box 24 pairs fashion trekking laces 

in various lengths of cm

120/150/180. Assorted colours.

R22 Trekking montagna - Mountain trekking

Lacci rotondi di robusto spessore.. 

Box of heavy rounded laces

R26 Piatta media - Medium flat

Lacci piatti di medio spessore. 

Box of flat medium laces.

R26   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

100 V V V
101 V V V V V V
102 V V V V V V V
111 V V V V V
112 V V V V V V
117 V V V V V
122 V V V V V V
126 V V V V V V V
128 V V V
132 V V V V V V V
133 V V V V V
139 V V
147 V V V V V
148 V V V V
150 V
151 V V V V
152 V V V V
157 V V V V
172 V V V
178 V V
179 V V
180 V
200 V
225 V
255 V V
256 V V
276 V V V
2716 V
2717 V V
COR V V V V

PAIA PER CARTUCCE 10 9 8 8 7 7 6

R44 Lacci in raso - Satin laces

R44   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

1720 V
1000 V
1926 V
1435 V
1999 V

PAIA PER CARTUCCE 10

R22   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

101 V V V V V
102 V V V V V V V
118 V V
122 V V
126 V V V V V V
132 V V V V V V V
133 V V
147 V V
172 V
203 V
730 V V
COR V V
D65 V V
D66 V V V
D67 V V
D68 V V

PAIA PER CARTUCCE 8 7 6 6 5 5 4 4

R23   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

102 V V
132 V V

PAIA PER CARTUCCE 5 5
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R30 Rotonda Fine - Thin Round

Lacci rotondi di fine spessore. Colore e lunghezza come da tabella.

Box of thin rounded laces in colour and length as per shown colour card.

R30   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

101 V V V V V V
102 V V V V V V V V
111 V V V V
112 V V
117 V V V V
118 V
122 V V V V V V
123 V
126 V V V V V V V V
128 V V V V V
132 V V V V V V V
133 V V V V
139 V V V
147 V V V
148 V V
150 V V V
151 V V
152 V
172 V
216 V
218 V V
222 V
276 V V V V
COR V V V

PAIA PER CARTUCCE 15 12 10 9 8 8 8 7

R43 Ovale - Oval

Confezione di lacci ovali. Colore e lunghezza come da tabella.

Box of oval laces in colour and length as per shown colour card.

R43   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

101 V V
102 V V V
112 V V
122 V V

PAIA PER CARTUCCE 6 5 5

R46 Rotonda Extra Fine - Extra-Thin Round

Lacci rotondi spessore extra fine. Colore e lunghezza come da tabella.

Box of extra-thin rounded laces in colour and length as per shown colour 

card.

R46   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

101 V
102 V V
112 V V

PAIA PER CARTUCCE 9 8

R41 Laccetti elastici autobloccante

Self - locking elastic laces

Laccetti autobloccanti in tessuto elastico. Colori moda assortiti. Busta 

da 10 pezzi.

Elastic self - locking laces in assorted fashion colors. Set of 10 laces in a 

pack.

RESEL 

Box per laccetti elastici 

autobloccanti R41

Box for self - locking elastic 

laces R41

Box da 300 pezzi di laccetti R41 in 

tessuto elastico 

autobloccanti.  Colori assortiti.

Box 300 pieces elastic self-locking la-

ces R41. Assorted colours.

35

R33   Col/Cm 45 60 75 90 100 120 150 180 200

116 V
172 V
175 V
224 V
250 V
295 V
296 V
313 V
374 V
410 V
415 V
15C V

PAIA PER CARTUCCE 5 o 7

R33 Rotonda moda cerata - Waxy mode round

Confezione di lacci rotondi, sottili e cerati.

Box of reound  thin waxed lasces
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I NOSTRI COLORI

100 NATURAL

101 BIANCO

102 Nero

111 GRIGIO SCURO

112 GRIGIO ARGENTO

113 ANTRACITE

116 CHAMPAGNE

117 BEIGE

118 CAMOSCIO

122 BLU SCURO

123 BLU SCURISSIMO

126 BRUNO

128 BORDEAUX

132 MARRONE SCURO

133 MARRONE SCURISSIMO

139 TALPA

146 AVORIO

147 CREMA

148 ECRÙ

150 VERDE OLIVA

151 MARRONE CHIARO

152 CHAMPIGNON

157 ROSA

15C CELESTE

172 ROSSO

175 ROYAL BLU

178 ROSSO FLUORESCENTE

179 GIALLO FLUORESCENTE

180 BLUETTE

183 SENAPE

185 ROSSO VIVO

200 ARANCIONE FLUORESCENTE

203 CAFFELATTE

216 CELESTE 

218 GIALLO PALLIDO

222 GRANATA

224 VERDE SMERALDO

225 VERDE FLUORESCENTE

250 ZAFFERANO

251 OLIVA SCURO

255 CICLAMINO FLUORESCENTE

256 FUCSIA FLUORESCENTE

276 MARRONE RUGGINE

295 AMARENA

296 MELANZANA

300 BIANCO

313 GRIGIO

35C BLU ACQUA

374 VERDE CHIARO

376 VERDE MELA

399 NERO

410 ARANCIO

415 GRIGIO SCURO

509 TESTA DI MORO

716 BLU NOTTE

2716 BIANCO/ORO

2717 BIANCO/ARGENTO

730 NERO/VERDE/MARRONE

77C LILLA

97C VIOLA

COR CORDA/LINO

D47 GIALLO/MARRONE

D48 ARANCIONE/MARRONE

D65 ROSSO/VERDE

D66 NERO/VERDE

D67 ROSSO/NERO

D68 MARRONE/NERO

D69 BLU/VERDE                                                                   

RESCE

Box per lacci rotondi cerati R33 

Box for Waxy Round laces R33

Box da 60 paia di lacci moda cerati R33 in 12 colori 

assortiti. Riordinabili anche per singolo colore.

Box 60 pairs fashion waxy laces R33 in  assortesd colours. 

RJOY - Lacci in bobina Joy

Joy’s Laces

Lacci moda bicolori. Disponibili nella versione Bianco/

Nero, Arancione/Viola, Verde/Azzurro.

Fashion laces. Available in color White/Black, Orange/

Violet, Green/Blue.

RCOMP Espositore per Lacci

Laces Display

Compactshop (4 cartucce). Modello componibile.

Compactshop (4 cartridges display).

RTCOV Espositore per Lacci - Laces Display

Supporto in metalllo adatto a contenere 28 compact-

shop.

Metal Support ready to contain 28 compactshop.

RTCOB Espositore per Lacci - Laces Display

Espositore per lacci girevole da 32 cartucce. 

Misure 28,5 x 28,5 x 35 cm.

Turning desk display for laces containing 32 boxes. Sizes 

28,5 x 28,5 x 35 cm.

SOLO SU ORDINAZIONE
ONLY ON ORDER
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CINTURE MADE IN ITALY
BELTS MADE IN ITALY

Cintura in vitello tamponato a mano con fodera in vacchetta. Fibbia in zamak pressofusa 

rifinita in nickel satinato.

Belt in calf leather with inner in cowhide lining. Zinc buckle finished in satin nickel. 

Cintura in vacchetta volanata semilucida conciata al vegetale; fodera in pregiata vacchet-

ta toscana colore cuoio. 

Belt in fine cowhide leather, naturally tanned; refined with a cowhide inner lining in leather 

color.

PC106

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Vitello tamponato a mano semilucido

Calf leather semilucid

FODERA / LINING Vacchetta / Cowhide

ALTEZZA / HEIGTH 35 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Assortite da 115 a 130 cm  

 

 PC106 VITELLO - CALF LEATHER

 PC107 VITELLO OPACA - CALF LEATHER
PC107

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Vitello tamponato a mano semilucido

Calf leather semilucid

FODERA / LINING Vacchetta / Cowhide

ALTEZZA / HEIGTH 35 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Assortite da 115 a 130 cm  

Cintura in vitello tamponato, con doppia cucitura a vista, bombatura centrale e 

bordatura azzurra.  

Belt in calf leather naturally tanned. Refined with double visible stitching, central camber 

and blue edging.

Scatole da 5 pezzi in taglie assortite

Boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

Scatole da 5 pezzi in taglie assortite. Boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

PC110

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Vitello semilucido / Calf leather semilucid

FODERA / LINING Vacchetta / Cowhide

ALTEZZA / HEIGTH 35 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Assortite da 115 a 130 cm  

 PC110 VITELLO LUX  - CALF LUX LEATHER

Fornite in scatole da 5 pezzi in taglie assortite / Supplied in boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

NER Nero/Black

NER Nero/Black

MSC Marrone scuro/Dark brown  

MAR Marrone medio/Medium brown 

CUO Cuoio/Cuir

BLU Blu / Blue

NER Nero/Black

MAR Marrone medio/Medium brown 

Cintura in vitello tamponato a mano semi lucido; rifinita con fodera in pregiata vacchetta. 

Fibbia in ottone con finitura nickel lucido.

Belt in calf leather; refined with a cowhide inner. It carries a brass buckle finished in bright nickel.

Scatole da 5 pezzi in taglie assortite. Boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

 PC108 VITELLO SEMI LUCIDA  - CALF LEATHER

PC108

FIBBIA / BUCKLE Ottone / Brass

MATERIALE Vitello tamponato a mano semilucido

Calf leather semilucid

FODERA / LINING Vacchetta / Cowhide

ALTEZZA / HEIGTH 35 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Assortite da 115 a 130 cm  NER Nero/Black

MSC Marrone scuro/Dark brown 

MAR Marrone medio/Medium brown 

CUO Cuoio/Cuir
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CINTURE MADE IN ITALY
BELTS MADE IN ITALY

Cintura in pelle scamosciata rifinita con cuciture laterali e fodera in pelle di vacchetta. 

Belt in suede leather refined with cowhide inner lining.

Cintura in cuoio intrecciato a spina di pesce, tamponato con filo di cuoio 5 mm. Il porta fibbia ed il pas-

sante vengono tinti a mano per avere lo stesso colore dell’intreccio. Fibbia rifinita in Argento America. 

Belt in woven leather with 5 mm leather thread, Enriched with a zinc buckle finished in American silver

Cintura in “Saffiano”, ovvero pelle volutamente graffiata. L’interno cintura è foderato in vacchetta 

naturale. Monta una fibbia in zamak pressofusa con finitura nickel satinato.

Belt made in “Saffiano” scratched leather with inner cowhide lining. It carries a zinc buckle finished in 

satin nickel.

Cintura in vitello stampato coccodrillo, rifinita con fodera in pelle di vacchetta. 

Belt in calf leather crocodile printed, refined with calf leather inner. 

PC303

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Cuoio intrecciato tamponato

Brided leather

ALTEZZA / HEIGTH 35 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Assortite da 115 a 130 cm   

PC305

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Saffiano

FODERA / LINING Vacchetta / Cowhide

ALTEZZA / HEIGTH 35 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Assortite da 115 a 130 cm  

PC206

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Pelle scamosciata / Suede leather

FODERA / LINING Vacchetta / Cowhide

ALTEZZA / HEIGTH 30 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Assortite da 115 a 130 cm   

 PC206 CINTURA IN PELLE SCAMOSCIATA - SUEDE LEATHER BELT

Fornite in scatole da 5 pezzi in taglie assortite / Supplied in boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

 PC303 CUOIO TAMPONATO INTRECCIATO - BRIDED LEATHER

NER Nero/Black

MSC Marrone scuro/Dark brown 

MAR Marrone medio/Medium brown 

Fornite in scatole da 5 pezzi in taglie assortite / Supplied in boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

 PC305 CINTURA IN SAFFIANO - “SAFFIANO” BELT

Fornite in scatole da 5 pezzi in taglie assortite / Supplied in boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

PC204

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Vitello stampata coccodrillo

Calf leather crocrodile printend 

FODERA / LINING Vacchetta / Cowhide

ALTEZZA / HEIGTH 35 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Assortite da 115 a 130 cm   

 PC204 VITELLO STAMPATO COCCODRILLO - CALF LEATHER CROCODILE PRINTED

NER Nero/Black

MSC Marrone scuro/Dark brown 
Fornite in scatole da 5 pezzi in taglie assortite / Supplied in boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

NER Nero/Black

MSC Marrone scuro/Dark brown 

BLU Blu/Blue

BEI Beige 

NER Nero/Black

MSC Marrone scuro/Dark brown 

COG Cognac

BLU Blu/Blue

BIA Bianco/White
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CINTURE MADE IN ITALY
BELTS MADE IN ITALY

Cintura in elastico intrecciato. Arricchita da rifiniture in cuoio e da una robusta fibbia in 

zamak pressofusa finitura nickel satinato. 

Belt in woven elastic thread. Elegantly refined with leather finishing and a solid zinc buckle 

finished in satin nickel.

Cintura alta 4 cm in tessuto di tela ad alta resistenza rivestito da una 

fascia in camoscio. Monta una fibbia in zamak pressofusa con finitura 

nickel satinato. 

Belt in resistant fabric and suede. It carries a zinc buckle finished in satin 

nickel.

PC330

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Cuoio concia vegetale

Vegetably tanned leather

ALTEZZA / HEIGTH 20 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Assortite da 105 a120 cm 

 PC330 TESSUTO E CAMOSCIO - FABRIC AND SUEDE BELTS

PC306 PC307 EXTRA LONG*

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Elastico intrecciato

Brided Elastic

Elastico intrecciato

Brided Elastic

ALTEZZA / HEIGTH 32 mm 32 mm

LUNGHEZZA / LENGHTS da 115 a 130 cm da 130 a 165 cm

 PC306 / PC307 ELASTICO INTRECCIATO - BRIDED ELASTIC                            * EXTRA LUNGHEZZA - EXTRA LENGTH

* EXTRA LUNGHEZZA - EXTRA LENGTH

Fornite in scatole da 5 pezzi in taglie assortite / Supplied in boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

COLORE TESSUTO/CAMOSCIO FABRIC/SUEDE

233 Sabbia/Testa di moro Sand/Dark brown

137 Perla/Grigio Pearl/Gray

98 Perla/Blu Pearl/Blue

188 Blu/Blu Blue/Blue

231 Blu/Grigio Blue/Gray

181 Malva/Beige Mauve/Beige

PC310

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Tessuto e camoscio / Suede and fabric

FODERA / LINING Vacchetta / Cowhide

ALTEZZA / HEIGTH 40 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Assortite da 115 a 130 cm    

 PC310 TESSUTO E CAMOSCIO - FABRIC AND SUEDE BELTS

Scatole da 5 pezzi in taglie assortite 

Boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

COLORE  

130 Beige *

89 Fango

4 Bruciato 

10 Testa di moro

188 Blu *

COLORE  

217 Militare

229 Multi beige

231 Beige - blu

233 Multi marrone

137 Grigio scuro

2 Nero *

Cintura in cuoio robusto, ottenuta da concia lenta vegetale tipica della tradizione toscana. 

Monta fibbia in zamak pressofusa con finitura in nickel satinato.

Belt in robust leather naturally tanned according to the Tuscany tradition. It carries a zinc buckle finished 

in satin nickel.

Scatole da 5 pezzi in taglie assortite. Boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

NER Nero/Black

MSC Marrone scuro/Dark brown 

MAR Marrone medio/Medium brown 

CUO Cuoio/Cuir
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CINTURE MADE IN ITALY
BELTS MADE IN ITALY

PC431

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Camoscio / Suede

FODERA Vacchetta / Cowhide

ALTEZZA / HEIGTH 25 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Da 105 a 120 cm 

PC430

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Camoscio / Suede

FODERA Vacchetta / Cowhide

ALTEZZA / HEIGTH 20 mm

LUNGHEZZA / LENGHTS Da 105 a 120 cm

 PC430 / PC431 CINTURA IN CAMOSCIO - SUEDE BELTS

PC011

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Cuoio concia lenta vegetale

Leather naturally tanned

ALTEZZA / HEIGTH 35 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS 115 > 130 cm 

 PC011 CUOIO A CONCIA VEGETALE - VEGETABLY TANNED LEATHER

Cintura in cuoio a concia lenta vegetale. Monta fibbia in zamak pressofusa rifinita in nickel 

satinato.   

Belt in leather naturally tanned. It carries a solid and resistant zinc bunckle finished in satin 

nickel. 

PC021

FIBBIA / BUCKLE Zamak / Zinc alloy

MATERIALE Cuoio concia lenta vegetale

Leather naturally tanned

ALTEZZA / HEIGTH 40 mm 

LUNGHEZZA / LENGHTS Compresa tra 115 e 130 cm 

SPESSORE / THIKNESS 3,6 > 3,8 mm

 PC021 CUOIO A CONCIA VEGETALE - VEGETABLY TANNED LEATHER

Cintura in cuoio a concia lenta vegetale. Monta fibbi in zamak pressofusa rifinita in nickel 

satinato.   

Belt in leather naturally tanned. It carries a solid and resistant brass bunckle finished in satin 

nickel. 

Cintura in camoscio. L’interno cintura è foderato in pregiata vacchetta naturale. Monta una fibbia in zamak pressofusa, robusta con finitura nickel 

satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt of 2 cm in height manifactured in suede. It carries a solid zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

NER Nero/Black

MSC Marrone scuro/Dark brown 

MAR Marrone medio/Medium brown 

CUO Cuoio/Cuir

BLU Blu / Blue Scatole da 5 pezzi in taglie assortite. Boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

Scatole da 5 pezzi in taglie assortite. Boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 

NER Nero/Black

MSC Marrone scuro/Dark brown 

MAR Marrone medio/Medium brown 

CUO Cuoio/Cuir

BLU Blu / Blue Scatole da 5 pezzi in taglie assortite. Boxes of 5 pcs, in assorted lengths. 
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 Fin/Cod AGA GRE GRS NK NKS NKF ORO
8048 V V V V V
8300 V V V
8301 V V
8305 V V V
8328 V V
8342 V V V
8387 V V V V V V
8389 V V V V
8427 V V
8519 V V V V
8620 V V V
8697 V V V V
8711 V V

  Fin/Cod AGA GRE GRS NK NKS NKF ORO
8327 V V V V V V
8470 V V V
8472 V V
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FIBBIE IN OTTONE
BRASS BUCKLE

Fibbie in ottone con varie finiture vendute in confezioni da 5 pezzi.

Refined brass buckle sold in set of 5 pieces.

  Fin/Cod AGA GRE GRS NK NKS NKF ORO
8309 V V V V
8316 V V V
9077 V V V

FIBOT    FIBBIE IN OTTONE DA 25 mm - 25 mm BRASS BUCKLE
FIBOT 8472FIBOT 8470FIBOT 8327

FIBOT 9077FIBOT 8316FIBOT 8309

  Fin/Cod AGA GRE GRS NK NKS NKF ORO
9034 V V V

FIBOT    FIBBIE IN OTTONE DA 45 mm - 45 mm BRASS BUCKLE
FIBOT 9034

FIBOT 8048 FIBOT 8300 FIBOT 8301

FIBOT 8328 FIBOT 8342

FIBOT 8305

FIBOT 8387 FIBOT 8389

FIBOT 8427 FIBOT 8519 FIBOT 8620 FIBOT 8697 FIBOT 8711

ARGENTO ANTICO AGA
OLD SILVER

OTTONE GREZZO GRE
ROW BRASS

OTTONE SATINATO GRS 
GLAZED BRASS

NICHEL LUCIDO NK *
NICKEL

NICHEL SATINATO NKS*
GLAZED NICKEL

ORO ORO
GOLD

* DISPONIBILI ANCHE NICHEL FREE
   AVAIBLE ALSO NIKEL FREE

FIBOT    FIBBIE IN OTTONE DA 20 mm - 20 mm BRASS BUCKLE

FIBOT    FIBBIE IN OTTONE DA 30 mm - 30 mm BRASS BUCKLE



FIBOT 8331 FIBOT 8351

FIBOT 8400 FIBOT 8423 FIBOT 8600

FIBOT 8359

FIBOT 8745 FIBOT 8783 FIBOT 8785 FIBOT 9845FIBOT 8749

  Fin/Cod AGA GRE GRS NK NKS NKF ORO
8323 V V
8347 V V V V V V
8368 V V V V V V
8500 V V V V V
8547 V V V V
8581 V V V
8585 V V
8589 V V V V V V
8608 V V V
8639 V V V
8678 V V V
8790 V V
9006 V V
9007 V V V V V V
9096 V V

  Fin/Cod AGA GRE GRS NK NKS NKF ORO
8331 V V
8351 V V V V V
8359 V V V V V
8400 V V V
8423 V V V
8600 V V V
8745 V V
8749 V V
8783 V V
8785 V V V
9845 V V V

45

FIBBIE IN OTTONE
BRASS BUCKLE

FIBOT 8347 FIBOT 8368

FIBOT 8500 FIBOT 8547

FIBOT 8323

FIBOT 8585 FIBOT 8589 FIBOT 8608

FIBOT 8581

FIBOT 8639 FIBOT 8790 FIBOT 9006 FIBOT 9007FIBOT 8678 FIBOT 9096

FIBOT    FIBBIE IN OTTONE DA 35 mm - 35 mm BRASS BUCKLE

FIBOT    FIBBIE IN OTTONE DA 40 mm - 40 mm BRASS BUCKLE
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NECESSAIRE DA VIAGGIO 
TRAVEL KIT

AKINU Kit porta accessori - Travel kit

Kit in tessuto tipo ‘alcantara’ a due tasche, ide-

ale per il viaggio. Appendibile se aperto, gra-

zie all’anello posto sulla chiusura a magnete. 

Completo di due spazzoline SS314, due tu-

betti crema 25 ml, un calzantino, due panni. 

Disponibile nei colori avorio e tabacco. 

Dimensioni: cm 7 x 13 x 18.

PERSONALIZZABILE

Travel kit, in fabric such as alcantara, ideal for 

travelling. With two pockets containing two 

brushes, two shoe cream tubes, one shoe horn 

& two cotton dusters. Available in Ivory or Lon-

don tan colour. 

Sizes cm 7 x 13 x 18. CUSTOMIZABLE

AKITA Kit viaggio 

Travel kit

Kit Prestige in tessuto tipo “alcan-

tara”, accessoriato con 2 spazzole, 2 

tubetti crema, panno e calzante. 

PERSONALIZZABILE
Dimensioni cm 3,5 x 14 x 17.

Elegant travel kit, in fabric such as al-

cantara, with 2 brushes, 2 shoe cream 

tubes, shoe horn & cotton duster. Pos-

sibility to apply customer’s logo. 

CUSTOMIZABLE. 
Sizes cm 3,5 x 14 x 17.

9
TABACCO
LONDON TAN

NERO
BLACK  

MARRONE CHIARO
LIGHT BROWN

ROSSO
RED

BAGLA Necessaire da viaggio 

Travel kit

Elegante ed economico kit da viag-

gio di grande eleganza, completo di 

2 tubetti crema, 1 panno, 2 spazzoli-

ni SS001, 1 gomma per il camoscio, 

1 calzante. 

Dimensioni 9 cm (diametro) x 15.

Elegant and economic leather tra-

vel Kit. Contents: 2 tubes, 2 brushes 

SS001, 

1 rubber for suede, 1 shoe horn. 

Sizes 9 cm (diameter) x 15.

NECES 

Necessaire in concia vegetale 

Leather travel kit

Raffinato kit da viaggio, interamen-

te fatto a mano, in pregiato cuoio 

conciato al vegetale, completo di 2 

tubetti crema, 1 panno, 2 spazzolini 

SS001, 2 spazzole SS314, 1 calzante. 

Dimensioni cm 6 x 14 x 17.

Finest quality travel Kit, vegetably tan-

ned leather hand made. Contents: 2 

shoe cream tubes, 2 brushes SS001, 2 

brushes SS314, 1 shoe horn.

Sizes cm 6 x 14 x 17.

BAGSM Necessaire da viaggio 

Travel kit

Kit da viaggio in similpelle, elegante ed 

economico, completo di 2 tubetti cre-

ma, 1 panno, 2 spazzolini SS001, 1 cal-

zante. 

Dimensioni: cm 7,5 (diameter) x 13,5.

Elegant and economic leatherette travel 

kit. Contents: 2 tubes, 2 brushes SS001, 1 

shoe horn. 

Sizes cm 7,5 (diameter) x 13,5.

NERO
BLACK  

MARRONE CHIARO
LIGHT BROWN

ROSSO
RED

AVORIO
IVORY

TABACCO
LONDON TAN

NETAS 

Necessaire in concia vegetale  

Leather Travel Kit

Raffinato kit da viaggio, interamen-

te fatto a mano, in pregiato cuoio 

conciato al vegetale, completo di 2 

tubetti crema, 1 panno, 2 spazzolini 

SS001, 2 spazzole SS314, 1 calzante. 

Dimensioni cm 6 x 14 x 17.

Finest quality travel Kit, vegetably tan-

ned leather hand made. Contents: 2 

shoe cream tubes, 2 brushes SS001, 2 

brushes SS314, 1 shoe horn.

Sizes cm 6 x 14 x 17.

CUOIO
LEATHER

CUOIO
LEATHER
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CASSETTE PORTA ACESSORI
WOODEN SHOES CARE BOXES

ACASS 

Cassette porta accessori

Wooden Box

In legno pregiato, color noce. 

Lucidata a mano. Accessoriabile 

con spazzole, lucidi e prodotti 

per lacura delle calzature. Mani-

glia poggiapiede. 

Dimensioni cm 21 x 23 x 29.

Shoe care box in varnished wood, 

brown colour. To store shoe poli-

shes, cleaners, brushes etc. 

Sizes cm 21 x 23 x 29.

ACASE

Cassette porta accessori

Wooden Box

Cassetta porta-accessori in legno 

a due comparti e un cassetto. Di-

sponibile in vernice tinta noce. 

Dimensioni cm 21 x 26 x 29.

Shoe care wooden box with two 

compartments. Brown wood. Sizes 

cm 21 x 26 x 29.

SGABE

Cassette porta accessori

Wooden Box

Sgabello in legno porta-acces-

sori color noce, ad un compar-

to. Con poggiapiedi.

Comodo e pratico per la casa o 

per un’elegante esposizione in 

vetrina.

Dimensioni cm 19 x 38 x 38.

Shoes accessories brown wood 

stool with one compartment. 

Practical for home

use or as shoe shop refined di-

splay. 

Sizes cm 19 x 38 x 38.

ACEDR

Cassette porta accessori

Wooden Box

Cassetta porta accessori in legno 

di cedro profumato. Per riporre 

lucidi ed altri accessori.

Dimensioni cm 17,5 x 20 x 25.

Wooden, aromatic cedar box to 

store shoe polisher, cleaners and 

brushes.

Sizes cm 17,5 x 20 x 25.

LE CASSETTE SONO VENDUTE VUOTE
WOODEN SHOE CARE BOXES, ARE  SOLD EMPTY

PRBOX  Scatola regalo - Gift box

Elegante scatola regalo in cartone, nella versione grande e piccola.

Elegant carton gift box in big and small size.

PRBOX  Piccola - Smaller size

PRBOX piccola contiene: due lucidi (nero e neutro), un panno, un calzanti-

no, uno spandilucido e una spazzola. 

Misure: 21,5 x 12 x h 5,5 cm.

PRBOX of smaller size contains: two shoe creams (black and neutral), one cot-

ton duster for shoe care, one small shoe horn, one wooden handle brush and 

one wooden brush. 

Sizes: 21,5 x 12 x h 5,5 cm.

PRBOX  Grande - Bigger size

PRBOX grande contiene: due lucidi (nero e neutro), due spazzole, una cre-

ma delicata, un panno morbido, un calzantino, due spandilucido. 

Misure: 21,5 x 18 x h 5,5 cm.

PRBOX of bigger size contains: two shoe creams (black and neutral), two wo-

oden brushes, one delicate cream, one cotton duster for shoe care, one small 

shoe horn, two wooden handle brushes. 

Sizes: 21,5 x 18 x h 5,5 cm.
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ACCESSORI PER NEGOZI DI CALZATURE
SHOE SHOP ACCESSORIES

RECIN

Espositore in plexiglass

Plexiglass sandals display

Plexiglass adatto ad un’appropriata 

esposizione di sandali o scarpe a 

tacco alto con cinturino. Formato 

standard. 

Misura unica.

Plexiglass display suited to properly 

show ladies high heels sandals or 

shoes with pendants.

Standard size.

APTAR

Segnaprezzi per vetrine - Shops price

Scatola segnaprezzi vetrina con 300 numeri; fondo tartaruga e

numeri color oro. 

Misure caratteri mm 5 x mm 5.

Shops prices box with 300 numbers. Back ground turtle colour and 

numbers in gold colour. 

Size of numbers: mm 5 x mm 5.

AGETT Calzine usa e getta

Disposable socks

Calzine igieniche “USA E GETTA” economiche in nylon, con 

elastico, alla caviglia o lunghe al ginocchio, per i negozi di 

calzature. Disponibili nei colori chiaro o scuro. Tipo CAVI-

GLIA: confezioni da 250 pezzi per la prova delle calzature. 

Tipo GINOCCHIO: confezioni da150 pezzi per la prova 

dello stivale.

Hygienic inexpensive disposable nylon socks. For shoe shops 

use. Available in skin colour or dark colour. ANKLE size 

counts 250 pieces in a box and KNEE size (for boots) in packs 

of 150 pieces per box.

misura / size:

AGETU 

Calzine uomo usa e getta

Man disposable socks

Calzine igieniche “USA E GETTA” economiche in nylon, con elastico alla 

caviglia, per i negozi di calzature. Colore scuro. Confezioni da 150 pezzi 

per la prova delle calzature.

Hygienic inexpensive disposable nylon socks. For shoe shops use. Dark co-

lor. 150 pieces in a box.

misura / size:

AGEDO 

Calzine usa e getta

Disposable socks

Calzine igieniche “USA E GETTA” economiche in poliestere, con elastico. 

Confezione da 125 pezzi chiari e 125 scuri alla caviglia.

Hygienic inexpensive disposable polyester socks. For shoe shops use. Con-

tains 125 pieces of skin color and 125 dark color in ankle size.

misura / size:

SIZER 

Pedimetro 

Foot Sizer

Un articolo pratico e semplice da usare per la misurazione del piede.

Easy & pratical to use, for feet measuring.
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GUANTI E PANNI LUCIDAPELLE
SHINING GLOVES AND CLOTHS

NERO

PELLICCIA
FUR

PELLE
LEATHER

AGUAN Guanto in vera pelliccia - Lambskin shining glove

Lucida scarpe, borse ed altri oggetti in pelle delicata. La morbida e genuina pelliccia di agnello dona il massimo risultato di brillantezza. Il dorso è 

in vera pelle. Comodo anche per viaggio.

Soft glove made of lambskin designed to shine shoes, leather bags etc. The soft and genuine lamb fur allows best shining results. Front side in real leather. 

Useful for travelling.

MARRONE

PELLICCIA
FUR

PELLE
LEATHER

BEIGE

PELLICCIA
FUR

PELLE
LEATHER

AGUAS  Guanto in Pelliccia Sintetica

Synthetic shining glove

In pelliccia sintetica, pratico ed economico per lucidare scarpe, borse ed altri oggetti in pelle. Confezioni da 1 dozzina.

Soft economic glove in synthetic fur designed to shine shoes, leather bags. Sold in set of 1 dozen per colour.

NER                                  MAR

NERO
BLACK

MARRONE
BROWN

APANN Panni in Cotone - Cotton Cloth

Panni morbidissimi in cotone con bordatura che evita le sfilacciature. Misure cm 35 x 35.

Soft cotton dusters sewn on sides to avoid fraying. Size cm 35 x 35.

NERO
BLACK

GIALLO
YELLOW

GRIGIO
GRAY

VERDE
GREEN

BLU
BLUE

PERSONALIZZABILE
CUSTOMIZABLE

ARTICOLO PERSONALIZZABILE IN DIVERSI COLO-

RI A PARTIRE DA UN MINIMO DI 2000 PEZZI

THIS ITEMS CAN BE CUSTOMIZED IN A VARIETY OF 

COLORS STARTING FROM 2000 PCS
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SALVACALZE E CALZEROTTI
SOCKS AND HEEL GRIPS

PR410 Salvacalze

Anti slip

Morbido salvacalze astucciato. Eco-

nomico, autoadesivo. Impedisce il 

“saliscendi” del tallone all’interno 

della scarpa. Misura unica. Cartone 

espositore da 60 paia.

Holds the heel securely in the shoe. 

Inexpensive, self adhesive. Universal 

size. Display box of 60 pairs.

ESPCA/ES410 Espositore salvacalze 

Anti slip display

Espositore vuoto (ESPCA) in cartone adatto a con-

tenere salvacalze (60 paia ES410) e/o alzatacchi 

(12 o 20 paia) gamma Prestige.

Empty (ESPCA) carton display for Prestige anti-slip 

(60 pairs ES410) and/or heel cushions (12 or 20 

pairs).

PR411 

Espositore Salvacalze

Anti slip display set

Morbido salvacalze astucciato. 

Economico e fortemente autoade-

sivo. Impedisce il “saliscendi” del 

tallone all’interno della scarpa. Mi-

sura unica. Cartone espositore da 

20 paia (10 per ogni lato). 

Disponibile nei colori: Nero, Beige, 

Grigio o colori misti.

Holds the heel securely in the shoe. 

Inexpensive and firmly self adhe-

sive. Universal size. Available in 

carton display of 20 pairs in the fol-

lowing colours: Black, Grey, Beige or 

mixed colours..

NER GRI BEI MIX

NERO
BLACK

GRIGIO
GRAY

BEIGE
BEIGE

MISTI
MIXED

PR510 

Salvacalze - Anti slip

Morbido salvacalze grande 

per uomo. Economico ed au-

toadesivo. Impedisce il “sali-

scendi” del tallone all’interno 

della scarpa. 

Misura unica.

Holds the heel securely in the 

shoe. Inexpensive and self adhe-

sive. Large shape for man. 

Universal size.

PR048 Salvacalze

Anti slip

Morbido salvacalze grande 

disponibile nella versione da 

uomo e da donna. Economico 

ed autoadesivo. Impedisce il 

“saliscendi” del tallone all’inter-

no della scarpa.

Holds the heel securely in the 

shoe. Inexpensive and self adhe-

sive. Large shape available for 

woman and man.
PR048 DONNA - WOMAN

PR048 UOMO - MAN

PSOCK Calzine igieniche 

Hygienic socks

Calzine igieniche extra confort, morbide e sottili. 

Per piedi freschi e asciutti tutto il giorno. Ideali 

per scarpe basse e sportive. Disponibili nel co-

lore bianco nelle misure S, M, L e nero nella 

misura L.

Hygienic socks which give the sensation of fresh 

and dry feet during spring and summer. Extra thin 

and soft. The bests for sport shoes. 

Available in white in S, M, L 

sizes and in black in L size. 

ACUSH Calzine igieniche 

Hygienic socks

Bianche, assorbenti e morbide. Soffice spugna 

all’interno. In cotone e lycra. Ideale per scarpe 

basse o da tennis. Confezione da 12 paia. 

Misure: S, M, L.

White hygienic socks, soft sponge inside. In cotton 

and lycra. Ideal for sport, trekking shoes. Assort-

ment of 12 pairs per size. 

Sizes: S, M, L.

AMBLU Calzine invisibili 

Invisible socks

Calzine invisibili colore blu, senza cuciture, 

70% cotone, 30% multifibra. Resistenti in 

lavatrice. Fresche d’estate e indicate per i 

piedi più delicati. Riassortimenti da 12 paia 

per misura. 

Misure: S, M.

Ladies peds, blue colour, 70% cotton, 30% 

multifibres. Reassortment of 12 pairs per size. 

Sizes: S, M. 

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE
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ACCESSORI VARI
VARIOUS ACCESSORIES

HP662 “Deotalc”

Foot Powder

Talco profumato. Assorbe il sudore e 

libera calze e scarpe dagli

odori più ostinati. Confezione da 12 

pezzi. Formato da 100 gr.

Foot powder, top quality, absorbent 

and deodorant. Set of 12 pieces. 

Bottle of 100 gr.

SP014  “Furry”

Pettina e rinnova tutti i capi in pellic-

cia e sintetici. 

Confezione da 1 pezzo.

Renews all fur garments and synthe-

tic. Set of 1 piece.

ASALP 

Salvapioggia Donna 

Lady Overshoes

Articolo praticissimo, adatto alle 

calzature da donna, dotato di custo-

dia da portarsi sempre appresso e 

calzare in caso di pioggia. Protegge 

le calzature dall’umidità, da sporco 

e macchie. Misure: M (36/37), L 

(38/39), XL (40/41).

Overshoes for ladies. To wear when 

it is raining. Sizes: M (36/37), L 

(38/39), XL (40/41).

ARAMP 

“Ramponi Ghiaccio” 

Ice Crampons

Elastici, leggeri, pratici e aderenti, da 

indossare sotto le normali calzature 

da città. Disponibile grazioso espo-

sitore da banco con misure assortite. 

Misure: S 35/37; M 38/41; 

L 41/43; XL 43/46.

Crampons to be worn with standard 

shoes. They prevent sliding on ice. 

Available desk display assorted sizes. 

Sizes: S 35/37; M  38/41; L 41/43; XL 

43/46.

AFINI Antiscivolo - Shoe Grip

Sottilissime sottosuole autoadesive 

che impediscono di scivolare.

Colori: nero per uomo, trasparente e 

nero per donna.

Confezione da 12 paia.

Superthin rubber self-adhesive under-

sole to avoid slipping. 

Colors: black for man, transparent 

and black for woman.

Set of 12 pairs. 

STPIO 

“Gambaletti Anti Pioggia” 

Anti rain Footwear

Gambaletti salvapioggia / copristi-

vali e scarpe in plastica. Comodi e 

pratici. Ideali per città e montagna. 

Una protezione sicura dalla pioggia 

per ciclisti e motociclisti. Ideali per 

chi lavora all’aperto.

Misure: S-39/41, M-41/44, 

L-45/47, XL- 48/50.

Plastic footwear. Protects boots & sho-

es from rain.

Sizes: S- 39/41, M- 41/44, L- 45/47, 

XL- 48/50.
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ACCESSORI PER STIVALI
BOOT ACCESSORIES

BOFIT 

Appendistivali

Boot hanger

Appendistivali appendibile in pla-

stica. Aiuta a tenere in tensione la 

pelle. Colori misti. 

Confezione dea 12 pezzi.

Misura unica. 

Plastic boot hanger. Keep also lea-

ther stretched and in good shape. 

Set of 12 pieces.

Mixed colours. 

TSTAU Tendistivali in plastica

Plastic boot hanger

Tendistivale in plastica, autorego-

lante, pratico ed economico. 

Misura unica.

Unexpensive plastic boot trees, self 

fitting and easy to use. 

Universal size. 

ACAVA 

Cavastivali in legno

Wooden boot jack

Cavastivali in legno. 

Misura universale.

Wooden boot jack. 

Universal size. 

ALGAM Allargagamba

Wooden boot stretcher

Allargagamba per stivali. Robusto e resistente, 

in pregiato legno con efficace meccanismo in 

metallo, regolabile in altezza.  allarga sia de-

stro che sinistro. 

Misura unica. 

Boots stretcher in finest wood. Adjustable in hei-

ght and suitable for right and left foot. 

Universal size.

AIRMI Tendistivali gonfiabili

Inflatable Boot Trees

Pratici e comodi tendistivali gon-

fiabili, utili in viaggio o per l’espo-

sizione degli stivali.

Vendibili al paio.

Practical inflatable boot shoe tree. 

Usefull for travelling and for the boot 

exibition.

AIRPU 

Pompetta per Tendistivali gonfiabili

Air Pump for Inflatable Boot Trees

Pratica pompetta per gonfiare i tendistivali 

AIRMI.

Practical air pump to inflate the boot shoe tree 

AIRMI.
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TENDISCARPE IN PLASTICA
PLASTIC SHOE TREES

TEPMO Tendiscarpe in plastica - Plastic shoe trees

Tendiscarpe in plastica, economico, ad alta resistenza e robusta molla in 

acciaio. 

Misure: S (35/37), M (38/40), L (40/42), XL (43/46).

Plastic shoe tree with steel spring. Also available in transparent plastic. 

Sizes: S (35/37), M (38/40), L (40/42), XL(43/46).

TUNIV Tendiscarpe da uomo  in plastica 

Plastic shoe trees for man

Tendiscarpe in plastica nera a doppia estensione. 

Misure uomo: S, M, L.

Black plastic shoe with double extension. 

Man sizes: S, M, L.

CARES Tendiscarpe in plastica - Plastic shoe tree

Tendiscarpe per scarpe da donna dalla forma asimmetrica per meglio 

adattarsi alla forma delle calzature. 

Misure: S (35/38) e M (39/42)

Colori: rosso e celeste.

Plastic shoe tree, for women’s shoes. Suited to to better fit the shape of asym-

metrical footwear. 

Sizes: S (35/38) and M (39/42) in Colors: red and light blue.

TEPMO Tendiscarpe in plastica trasparente

Transparent plastic shoe trees

Tendiscarpe in plastica, economico, ad alta resistenza e robusta molla in 

acciaio. 

Misure: S (35/37), M (38/40), L (40/42), XL (43/46).

Plastic shoe tree with steel spring. Also available in transparent plastic. 

Sizes: S (35/37), M (38/40), L (40/42), XL(43/46).
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TENDISCARPE IN CEDRO
CEDAR SHOE TREES
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ANELL Anello in Ottone - Brass Ring

Anello placcato oro avvitabile all’articolo TCEPR. Vendibile a parte, 

al paio, in alternativa al pomo in ottone.

Golden ring, compatible with TCEPR shoe tree. Sold in single pair as 

alternative to standard brass knob.

TCERU Tendiscarpe in Legno - Cedar Shoe Tree

Tendiscarpe in profumato legno di cedro per uomo, di forma anatomica 

ad estensione longitudinale e laterale.

Misure : S (40/41), M (42/43), L (44/45), XL (46/48).

Aromatic cedar shoe tree for man, anatomically shaped.

Sizes: S (40/41), M (42/43), L (44/45), XL (46/48).

TCEVI Tendiscarpe in Legno - Cedar Shoe Tree

Tendiscarpe per uomo in profumato legno di cedro, di forma anatomi-

ca ed estensione longitudinale.

 Misure: S (39/40), SM (40/41), M (41/42), L (43/44), XL (45/46).

Aromatic cedar shoe tree, anatomically shaped and with longitudinal ex-

tention. Sizes: S (39/40), SM (40/41), M (41/42), L (43/44), XL (45/46).

TCEPR “President Cedro” - Cedar Shoe Tre

Tendiscarpe in cedro profumato, di forma anatomica con pomo in otto-

ne. Pianta con estensione laterale e longitudinale autoregolante. 

Misure S, M, L, XL, XXL.

Aromatic cedar anatomic shoe tree. Brass knob, self-fitting split forepart. 

Sizes S, M, L, XL, XXL.

CARATTERISTICHE DEL CEDRO - CEDAR WOOD PROPERTIES
Il tendiscarpe in legno di cedro rosso aromatico profuma e deodora la calzatura, assorbe ed elimina umidità, sali e sudori acidi che danneggia-

no il pellame. Utile dunque a preservare la durata della calzature.

Cedar wood shoe trees are aromatic, perfumed and absorbent. Protect leather from moth & humidity. Cedar wood is considered the best wood for 

shoe trees, for it’s natural fragrance which ensures a sanitizing & deodorant action and a perfect hygiene inside the shoes.
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BVEDL Tendiscarpe in Espanso - Spring Shoe Trees

Raffinata forma standard in materiale espanso, con molla in acciaio, per 

raffinate calzature da donna. Disponibile punta stretta o punta normale. 

Colori misti. Misure: M.

Spring shoe tree with standard forepart sponge cushion. For refined womens 

shoes. Mixed colours. Sizes: M.

TVEDL Tendiscarpe in espanso

Sponge shoe forepart

Forma in materiale espanso, con molla in acciaio, per

calzature da donna. Colore: rosso o nero. Misure: S, M.

Spring shoe tree sponge cushion with metal spring. For ladies shoes. 

Colours: black or red. Sizes: S, M.

TVELO Tendiscarpe in espanso

Sponge shoe forepart

Economica formina in materiale espanso per calzature da donna.

Set da 2 paia. Colore: rosso o nero. Misure: S, M.

Forepart sponge cushion for ladies shoes. Set of 2 pairs. Colours: black or red. 

Sizes: S, M.

TENDISCARPE IN ESPANSO
SPRING SHOE TREES AND FOREPART SPONGES

TESPO Tendiscarpe da esposizione - Display shoe forepart

Elegante tendiscarpe in legno ed espanso, adatto per l’esposizione della 

calzatura in vetrina. Misura unica uomo 

Elegant wooden and sponge shoetrees, suitable for displaying the footwear 

in the shop window. One size man.

BVELO Tendiscarpe a “ballerina” - Sponge shoe forepart

Raffinata formina in materiale espanso con punta a “ballerina” per calza-

ture da donna. Set da 2 paia. Colore verde chiaro. Misura Unica.

“Ballerina” forepart sponge cushion for woman shoes. Set of

2 pairs. Light green colour. Universal size.
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CALZANTI IN METALLO
METAL SHOE HORNS
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ACA16 Calzanti in Metallo - Metal Shoe Horn

Calzante in metallo. Colori assortiti. Lunghezza cm 16.x

Metal shoe horn. Assorted colours. Length 16 cm.

ACM17  Calzanti in Metallo - Metal Shoe Horn

Calzanti in metallo cromato. Set da 10 pezzi. 

Lunghezza 17 cm. 

Chromium-plated metal shoe horn. Set of 10 pieces. 

Length 17 cm.

ACA60 Calzanti in Metallo

Metal Shoe Horns

Calzanti in metallo, manico in colori assortiti. 

Set da 12 pezzi. 

Lunghezza cm 60.

Metal spring shoe horns, coloured handle. 

Set of 12 pieces. 

Length 60 cm. 

ACA16, cm 16.

ACM17, cm 17.

ACA60, cm 60.

ACM41 Calzanti in metallo verniciato

Varnished metal shoe horns

Elegante calzante in metallo. Colori assortiti. Set da 10 pezzi.  

Lunghezza cm 41.

Elegant metal shoe horns. Assorted colours. Set of 10 pieces.

Length cm 41. 

ACM41 Calzanti in metallo cromato - Metal shoe horns

Elegante calzante in metallo cromato. Set da 10 pezzi.  Lunghezza cm 41.

Elegant chromium-plated metal shoe horns. Set of 10 pieces. Length cm 41. 

ACM41, cm 41.

ACM41, cm 41.
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CALZANTI IN LEGNO
WOOD SHOE HORNS

ASH12 Calzante in legno di cedro - Cedar wood shoe horn

Calzante in legno di cedro. Lunghezza cm 12

Cedar Wood Shoe Horn. Length cm 12.

ACH22 Calzante in legno di faggio 

Beech wood shoe horn

Calzante in faggio. Lunghezza 22 cm. 

Beech wood  shoe horn. Length22 cm. 

ASH18 Calzante in legno di faggio 

Beech wood shoe horn

Calzante in faggio. Lunghezza 18 cm. 

Beech wood  shoe horn. Length 18 cm. 

ACH38-ASH50-ASH54 CalzantI in legno 

Wood shoe horn

Calzanti in Faggio. ASH38 lunghezza cm 38; ASH50 lunghezza cm 

50; ASH54 lunghezza cm 54.

Beech Wood Shoe Horns. 

ASH38 length cm 38, ASH38 cm 50; ASH54 cm 54.

ASH18, cm 18.

ASH22, cm 22.

ASH12, cm 12.

ASH38, cm 38.

ASH50, cm 50.

ASH54, cm 54.

CALZANTI PERSONALIZZABILI

CALZANTI IN LEGNO, PLASTICA E METALLO
WOODEN, PLASTIC AND METAL SHOE HORN

Vorresti dei calzanti personalizzati? Richiedi un preventivo e i quantitativi minimi! 

Would you like to customize your shoe horns? Ask for the price and for the minimum quantities. 
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AB802

60 cm

AB230

54 cm

AB216

52 cm

AB109

54 cm

AB217

51 cm
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CALZANTI ELEGANTI
ELEGANT SHOE HORNS

AB806 - AB301 - AB303 Calzanti Eleganti

Finest shoe horns

Eleganti calzanti lunghi.

AB806 - Legno e plastica con pallina da Golf oro o bianca  

AB301 - Plastica e nickel con testa cane 

AB303 - Plastica e nickel con testa barboncino

Finest shoe horns.

AB806 - Wood and plastic with gold or white golf Ball 

AB301 - Plastic and nickel dog shapes

AB303 - Plastic and nickel dog shapes

AB806 - 62 cm AB301 - 51 cm AB303 - 51 cm

AB217, AB216, AB109, AB230, AB802

Calzanti in Legno

Wooden shoe horns

Eleganti calzanti lunghi.

AB109 Legno e plastica con manina;

AB230 Legno scuro e plastica con rifinitura antiscivolo;

AB217 Legno e plastica con testa a goccia; 

AB216 Legno e plastica con pomo smussato; 

AB802 Legno e plastica con rifinitura antiscivolo

Finest shoe horns.

AB109 Wood and plastic with hand

AB230 Dark wood and plastic with antislip handle

AB217 Wood & plastic with pome round shape

AB216 Wood & plastic with faceted pome

AB802 Wood and plastic with antislip handle.

AV250 Calzanti in Ottone

Brass Shoe Horns

Elegante calzante in ottone, con 

serie di cacciaviti a stella inseri-

ti nel manico in stile matrioska. 

Lunghezza cm 26. 

Elegant brass shoe horn, with a se-

ries of screwdrivers inside the han-

dle. Length: 26 cm.

AV250, cm 26.
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SPAZZOLE IN SETOLA NATURALE
PURE BRISTLE BRUSHES 

SS007 Spazzolino spandicrema - Pure bristle brush

Spazzolino spandicrema economico. Manico in legno verniciato. Setola 

naturale bianca o nera. Adatto per l’applicazione della crema in vasetto. 

Dimensioni 35 x 33 x 145 mm.

Unexpensive brush, wooden handle. Natural bristle in black or white colour. 

Specially designed for applying shoe cream in jars. 

Sizes mm 35 x 33 x 145.

SS449 Spazzolino spandicrema - Pure bristle brush

Spazzolino spandicrema con manico in legno verniciato e setola

naturale bianca o nera. Dimensioni mm 35 x 33 x 165.

Varnished wooden handle. Natural bristle in white or black colour.

Sizes mm 35 x 33 x 165.

SS432  Spazzola ovale - Pure Bristle Brush

Corpo in legno verniciato di forma ovale. Setola naturale bianca o

nera. Dimensioni mm 50 x 30 x 122.

Oval brush, varnished wooden handle. Natural bristle in white or

black colour. Sizes mm 50 x 30 x 122.

SS422 Spazzola con manico in legno - Pure bristle brush

Spazzola in pura setola. Per abiti e calzature. Disponibile nei colori

bianco o nero. Dimensioni mm 230 x 35 x 35.

Natural wooden handle. Natural bristle in white or black colour.

For clothes & shoes. Sizes mm 230 x 35 x 35.

SS442 Spazzola grande - Pure bristle brush

Corpo in legno verniciato e setola naturale bianca o nera.

Dimensioni mm 45 x 35 x 172.

Varnished wooden handle. Natural bristle brush in white or black colour.

Sizes mm 45 x 35 x 172.

SS001 Spazzola spandicrema - Pure bristle brush

Spazzolino in legno verniciato e setola rotonda, bianca o nera, adatta per l’applicazione della crema.

Dimensioni mm 27 x 27 x 80

Varnished wooden handle. Natural bristle in white or black colour. Sizes mm 27 x 27 x 80.

SS314 Spazzolina piccola - Pure Bristle Brush

Spazzolina rettangolare ideale per borsine da viaggio. Corpo in legno

verniciato. Setola naturale bianca o nera. Dimensioni mm 90 x 40 x 30.

Ideal for shoe care travel kits. Small brush, varnished wooden handle in

natural bristle white or black colour. Sizes mm 90 X 40 x 30.
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B1817 Gel Comfort

Soletta ultra fine in gel con ef-

fetto cuscino per il massimo 

comfort delle zone sensibili dei 

piedi. Misure: 35/36 - 45/46.

Ultra-thin gel insole with gel

cushioning effect to give maxi-

mum comfort to the sensitive 

parts of the foot.

Sizes: 35/36 - 45/46

BFRES Fresh’Ins

Soletta ‘Usa e getta’ ultra sottile, 

igienica, deodorante. Confezione 

da 6 paia.

Misure: Donna dal 35/36 al 41/42; 

Uomo dal 40/41 al 44/45. Disponi-

bili anche in espositori completi da 

24 o 36 paia, misure assortite.

Thin, hygienic, deodorizing dispo-

sable insole. Set of 6 pairs. 

Sizes: Woman from 35/36 to 

41/42; Man from 40/41 to 44/45. 

Available also in display cartons of 

24 or 36 pairs, assorted sizes.

B1487 

I love my sneackers

Ideale per tutti i tipi di scarpe

sportive. Parte superiore in 

microfibra traspirante che

 assorbe l’umidità e parte 

inferiore in materiale 

extra-soffice.

Misure 37/38 - 45/46.

For all types of sneakers. High 

quality microfiber topcloth 

that absorbs moisture and ex-

tra-soft lower profile.

Sizes 37/38 - 45/46.

B0134 “Outdoor” sport

Soletta anatomica e riposante. 

In microfibra con effetto deo-

dorante. Permette un’uniforme 

distribuzione del peso preve-

nendo affaticamento e stan-

chezza del piede. 

Size: 35/36 - 45/46.

Antistress anatomic insole.

Microfibre with deodorant

effect. It optimizes the distribu-

tion of body weight and preven-

ts tired feet.

Sizes from 35/36 to 45/46.

B0117 Olympic Running

Plantare anatomico, studiato per 

offrire maggiore stabilità e bilan-

ciamento ai praticanti di sport da 

corsa. 

Misure dal 35/36 al 45/46

Anatomic insole, studied to offer 

the highest comfort and stability 

to all people practising running 

sports. 

Sizes from 35/36 to 45/46.

B1756 Comfort anatomica

Anatomic comfort

Soletta plantare con effetto am-

mortizzante. Il cuscino di lattice 

ha la proprietà di adattarsi e me-

morizzare la forma dei vostri piedi, 

proteggendoli dove è più necessa-

rio. Misure dal 36 al 46.

Anatomic insole with cushioning

effect. The latex has the property to 

adapt to and memorize the shape 

of your feet, which helps to protect it 

where needed.

Sizes: from 35 to 46

B1488 Everyday gel

Soletta in gel che combina il 

doppio cuscino in gel con la 

tecnologia AIR CUSHION che 

riduce immediatamente la 

pressione sul piede, donando 

comfort per tutto il giorno. 

Misure: Donna: 36/41 

Uomo: 42/46

Gel insole that combines the 

double gel  pad with the AIR 

CUSHION technology, 

providing long-lasting comfort 

every day. Sizes: Woman: 

36/41 Man: 42/46

B1489 Support

Soletta in gel con plantare rinfor-

zato che assorbe gli shock e sostie-

ne l’arcata. La tecnologia AIR CU-

SHION riduce la pressione e dona 

una sensazione di comfort a lunga 

durata. Misure: Donna: 36/41 

Uomo: 42/46

Gel insole with reinforced footbed 

that absorbs shocks and supports 

the arch. The AIR CUSHION techno-

logy reduces pressure and gives a 

long-lasting feeling of comfort. 

Sizes: Woman: 36/41- Man: 42/46

SOLETTE e PLANTARI ANATOMICI
ANATOMIC and FLAT INSOLES
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B0047 Thermo thin fit

Ideale per i mesi più freddi dell’an-

no. Soletta termica dotata di uno 

strato di alluminio che isola dal 

freddo con effetto memoria. An-

tiscivolo. 

Misure 36/46.

Special thermal insole for all shoes 

during the cold months of year. 

Memory foam layers with an alumi-

num shield against the cold. 

With anti slip layer. 

Sizes 36/46.

B1721 Exquisit 

(ex art. B1710)

Soletta in pelle pregiata a con-

cia naturale su morbido profilo 

di lattice. 

Misure 36/46.

Resistant and absorbent insole 

in high quality leather. Lower 

layer in soft latex. 

Sizes 36/46.

B0707 Felta

Supertermica, in puro e resisten-

te feltro, isola dal freddo e dall’u-

midità. 

Misure 36/48.

Super-thermal in pure fibre fleece, 

isolates the feet from cold and hu-

midity. 

Sizes 36/48

B0041 (EX-B0043)

Aluterm Airtech

Supertermica. Vera lana trapunta-

ta su foglio di alluminio che isola 

dal freddo e dall’umidità. 

Cucita ai bordi.  

Misure 36/48.

Super-thermal  insole in real quil-

ted wool. Lower layer in aluminum 

to keep the cold out of the shoe.

Sizes 36/48.

B1915 Wool

Calda con 100% pelliccia di lana. 

Rinforzo in TEXON. Strato granu-

loso antiscivolo. 

Misure 36/46.

Real sheep’s wool. Soft and warm. 

Reinforcement in Texon and an-

ti-slip layer for a firm grip.

Sizes 36/46.

B2010 “Sokkets Extra”

Ideali per mantenere i piedi 

caldi e asciutti all’interno di 

stivali di gomma e plastica.  

A doppio strato, utili in casa, in 

barca, campeggio, ecc. 

Misure: dal 36/37 al 46/47.

Thermal sokkets that keep the 

feet warm and dry inside all 

kinds of rubber and plastic bo-

ots. Ideal for boating, camping, 

or at home.

Sizes from 36/37 to 46/47.

B0041 Alutherm

Supertermica. Vera lana trapun-

tata su foglio di alluminio che 

isola dal freddo e dall’umidità. 

Misure 36/46.

Super-thermal  insole in real quil-

ted wool. Lower layer in aluminum 

to keep the cold out of the shoe.

Sizes 36/46.

B0704 Pile Tri Therm

In pile. Triplice funzione: scalda il 

piede, deodora, ad effetto anti- 

shock. Carbone attivo deodorante. 

Misure 36/46.

Upper warming fleece. Inner carbon 

foam with deodorizing effect. 

Bottom latex. 

Sizes 36/46.

SOLETTE e PLANTARI ANATOMICI
ANATOMIC and FLAT INSOLES
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SOLETTE e PLANTARI ANATOMICI
ANATOMIC and FLAT INSOLES

B0021 Sun Kid

In spugna di cotone, profumata, 

assorbente. Con sostanza che pro-

tegge da miceti. Strato inferiore in 

lattice, con scanalature per la ven-

tilazione. 

Misure 24/35.

Upper layer covered in absorbent and 

deodorizing cotton sponge; lower 

layer in specially treated latex.

Sizes 24/35.

B0019 Alu kid

Piedi dei bimbi sempre caldi. Soletta ultra-ter-

mica con strato di pura lana e foglio inferiore di 

alluminio che isola da freddo e umidità.

Misure 24/35.

Ultra-thermal insole for children in pure wool 

and lower aluminum foil that keeps the cold out 

of the shoe. 

Sizes 24/35.

B0023 Soft Step Kid

Morbido e profumato cuscino 

in lattice per il comfort dei piedi 

dei bimbi. 

Misure: a ritaglio dal 22 al 35.

Latex insole for children, with soft 

breathable cushion.

Sizes: cut-to-size from 22 to 35.

B0038 Mezza soletta

Mezza soletta per scarpe da

donna in morbido lattice. 

Fresca e igienica.

Misure 35/36 - 41/42.

Half insole in comfortable soft 

latex foam. Sizes 35/36 - 41/42.

B0017 Famoos kids

Soffice e profumato muschio. Assorbe umidità 

e sudore, impedisce i bruciori. Piedi dei bimbi 

freschi e asciutti. Misure 24/35.

Absorbent insole for children, with real forest 

moss. Its freshness prevents burning feet.

 Sizes 24/35.

B0367 Deo Fresh

Soletta a ritaglio, fresca, in morbi-

do lattice. Duplice azione deodo-

rante grazie al carbone attivo e

a una speciale sostanza anti-odo-

re. Misure: a ritaglio dal 36 al 46.

Fresh latex insole with active char-

coal. Odour stopper with log term 

effect. 

Sizes: cut-to-size from 36 to 46.

B1480 Deo Active

In speciale tessuto filtro poroso, 

100% carbone attivo, assorbente. 

Potente azione deodorante. 

Misure: 36/48

Insole with 100% activated carbon 

that helps to prevent bad smells. 

Fresh, hygienic, highly effective 

against foot perspiration.

Sizes: 36/48
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P2935 Cocco fresh

Soletta dall’innovativa fibra di 

bambu con profilo inferiore in 

paglia di cocco, naturale isolan-

te termico, che garantisce l’as-

sorbimento del sudore e man-

tiene la pelle fresca e asciutta 

anche nei climi più caldi. 

Misura: 35/47

Innovative insole in bamboo and 

coconut fiber, a natural thermal 

insulator that absorbs the sweat 

and keeps the skin fresh and dry 

even at high temperatures. 

Sizes: 35/47

P1300 Active deo comfort

Soletta al carbone attivo, che as-

sicura la traspirazione del piede e 

annulla il cattivo odore. Contiene 

ioni d’argento efficaci contro la for-

mazione di microrganismi. 

Garantisce freschezza e igiene. 

Misura: 35/47

Insole in black latex with filter in acti-

ve charcoal. It absorbs perspiration. 

The silver colloids inside the fabric 

provide long-lasting anti-odor pro-

perties, and guarantee freshness and 

hygiene for your feet. Sizes: 35/47

P1355 Summer fresh

Soletta in morbido lattice deo-

dorante con tessuto in fibra di 

bambù. Assicura asciutto e igiene 

all’interno della scarpa. Adatta ai 

climi più caldi.

Misura: 34/48

Insole in soft deodorizing latex 

with fabric in bamboo fiber. It gua-

rantees perfect hygiene inside the 

shoe.

Sizes: 34/48

P1356 Summer plus

Soletta anatomica estiva, con inno-

vativo tessuto in bambù estrema-

mente morbido che assicura massi-

mo comfort al piede. La profilatura 

plantare anatomica è potenziata

dall’ innovativo cuscinetto in gel 

anti shock. 

Misura: 35/47

Summer anatomic insole covered 

with an innovative bamboo and co-

conut fiber. Its anatomic profile has 

been reinforced with the innovative 

cushion in anti-shock gel.

Sizes: 35/47

P0020 Holiday

Morbida, deodorante e profumata.

Il lattice ad alta densità dona 

comfort. La speciale perforazione 

favorisce la circolazione dell’aria 

assicurando freschezza e igiene del 

piede. Lavabile in acqua fredda. 

Misura: 34/48

Extra-soft, deodorizing and plea-

santly perfumed insole.

Sizes: 34/48

PCLOR Clorofilla 

Soletta economica, ad alta densi-

tà, adatta a garantire un piacevo-

le comfort del piede e massima 

traspirazione. Profilo inferiore in 

pura clorofilla. Ideale come ‘ag-

giusta numero’. Profumata. 

Misura: 35/46

Comfortable, breathable inso-

le with soft layer in chlorophyll. 

Inexpensive and ideal for “size 

adjustment”. Pleasantly perfumed.

Sizes: 35/46

P0077 Volare

Massimo comfort per il piede 

grazie al doppio strato in latti-

ce antishock ad alta densità. La 

speciale perforazione permette 

una migliore circolazione dell’aria 

all’interno della scarpa mantenen-

do freschezza e igiene. Gradevol-

mente profumata. Misura: 34/48

The double latex layer ensures ma-

ximum walking comfort as well as 

anti-shock function. The perfora-

tions all over the surface allow a 

better air circulation. “VOLARE” is 

the insole with cushioning effect at 

every step. Pleasantly scented. 

Sizes: 34/48

P1367 Odour stop

Annulla gli odori più ostinati di 

piedi, calze e scarpe. Morbida e 

porosa schiuma di lattice con 

alto contenuto di carbone at-

tivo deodorante. Piedi freschi e 

passi soffici. Da ritagliare per 

tutti i numeri dal 35 al 46.

Soft and comfortable latex layer, 

pleasantly deodorizing and hi-

ghly resistant to perspiration.

Can be cut from 35 to 46

SOLETTE ESTIVE e 4 STAGIONI  
SUMMER AND ALL SEASONS INSOLES
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P0080 Rinnova

Sottile, igienica, in cuoio a concia 

vegetale. Ad alta traspirabilità, assi-

cura il massimo comfort.

Resistente all’acido del sudore.

Confezione da 5 paia.

Misure: 35/46

Thin, hygienic and highly breathable 

insole, made in full grain vege-

table-tanned leather. It gives maxi-

mum comfort and is resistant to the 

foot’s sweat. 5 pairs in one envelope.

Sizes: 35/46.

P0676 Soletta Lady

Soletta ideale per scarpe da donna 

con tacchi alti. Il cuscinetto meta-

tarsale impedisce al piede di sci-

volare in avanti e aiutaad alleviare 

i problemi dei piedi piatti. Adesiva, 

in vera pella. 

Misure: 35 - 42

Insole for ladies’ shoes with high he-

els. The metatarsal cushion provides 

a firm grip by preventing the foot 

from slipping forward. It is particu-

larly helpful for flat feet. Self-adhesi-

ve, in real leather. 

Sizes: 35 - 42.

P0400 Alta 

Soletta sostitutiva al tacco alto .

Forma anatomica per il massimo 

comfort. Microfibra altamente 

traspirante. Passi soffici su legge-

ra struttura rialzata.

Misura: 36/37 - 40/41

High heel replacement insole. 

Anatomically shaped. Highly bre-

athable microfiber. Extra light 

structure for soft, easy steps. 

Sizes: 36/37 - 40/41

P1222 Tacco alto

Soletta ultra-sottile per scarpe 

a tacco alto. I cuscinetti posti 

su tallone e metatarso allevia-

no l’affaticamento. Rivestita in 

microfibra con adesivo anti slit-

tamento. Misura: 35/36 - 37/38 

- 39/40/41 (ritagliabile per ag-

giustare la misura)

Ultra-thin insole for ladies’ shoes 

with high heels. The heel and me-

tatarsal cushions relieve fatigue. 

Coated in microfiber with anti-slip 

adhesive.  Sizes: 35/36 - 37/38 - 

39/40/41 (it can also be cut to 

adjust the size)

P2739 Lady elegant 

Mezza soletta in pregiata pelle 

ovina  a pieno fiore con filtro in 

carbone attivo antiodore. Ad alta

traspirabilità, resistente all’acido 

del sudore. Colore nero che non 

stinge per un’eleganza senza 

tempo. Misure: 35/36 - 41/42.

Half insole in full grain sheep’s lea-

ther with filter anti-odor in active 

charcoal. It provides maximum re-

sistance to the perspiration of the 

feet. Black color that doesn’t fade 

for a timeless elegance. 

Sizes: 35/36 - 41/42.

P0030 Cuscino

Mezza soletta in morbido lattice 

adatta ad ogni tipo di calzatura. 

Soffice e comodo appoggio per il 

piede. 

Misure: 35/36 - 41/42.

Half insole in soft latex suited for any 

kind of shoe. Confortable and plea-

sant support for the foot. 

Sizes: 35/36 - 41/42.

P2739 Lady Comfort

Mezza soletta in pregiata pelle 

ovina. La speciale concia la rende 

morbida e resistente all’acido del 

sudore. Il profilo inferiore in carbo-

ne attivo garantisce un effetto deo-

dorante prolungato nel tempo.

Misure: 35/36 - 41/42.

Half insole made of fine sheep’s le-

ather with anti-odor layer in active 

charcoal. It guarantees the highest 

resistance to perspiration. It also 

ensures maximum walking comfort 

and wellbeing of the feet.

Sizes: 35/36 - 41/42.

P2738 Carbo Lady

Mezza soletta in pregiata pelle con

filtro in carbone attivo anti-odore.

Ad alta traspirabilità, resisten-

te all’acido del sudore, assicura 

comfort e igiene a ogni passo.

Misure: 35/36 - 41/42.

Half insole made of fine leather with

anti-odour filter in active charcoal.

It provides the highest resistance to 

the perspiration of the feet, and it 

also guarantees maximum comfort 

and hygiene at every step.

Sizes: 35/36 - 41/42.

MEZZE SOLETTE E SOLETTE PELLE E LADY
LEATHER AND LADY INSOLES, HALF INSOLES
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PALOE Soletta vegan - Vegan insole 

Soletta sottile e gradevolmente profumata. Lo strato superiore in viscosa prodotta a partire 

da materiali di origine vegetale, abbinato a quello in lattice microforato, favorisce la traspi-

razione del piede mantendolo asciutto.  Arricchita con aloe vera, garantisce una naturale 

sensazione di freschezza. 

Misure: 36/37-46/47

Slim and nicely perfumed insole. The upper layer in viscose, natural origin, combined with the 

micro-perforated latex one, helps the foot perspiration by keeping it dry. Enriched with aloe vera, 

it guarantees a natural feeling of freshness.

Sizes: 36/37-46/47

VEGAN

PFRAG Soletta profumata - Perfumed  insole 

Soletta sottile gradevolmente profumata. Lo strato inferiore in lattice nero antiscivolo è ricoperto da un tessuto altamente traspirante e

assorbente. Disponibile diverse fragranze.

Misure: 37/38; 45/46

Slim and nicely perfumed insole. The lower layer in black non-slip latex is covered with highly breathable and absorbent fabric. Available in 

different fragrances.  

Sizes: 37/38; 45/46

COMING
 SOON...
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STRATO IDOREPELLENTE IN POLIESTERE

WATER REPELLENT POLYESTER LAYER

STRATO POLIURATANO CON IONI D’ARGENTO

LAYER IN POLYURETHANE FOAM WITH SILVER IONS

STRATO IN SCHIUMA EVA A DOPPIA DENSITÀ

LAYER IN DOUBLE DENSITY EVA FOAM
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PMESP Memory sport

Memory Sport è l’innovativa soletta creata originariamente per la pratica sportiva, ma la sua comodità 

e versatilità la rendono adatta anche alla vita di tutti i giorni. Strato superiore anatomico, rivestito in 

tessuto poliestere a cellule aperte idrorepellente, traspirante e morbido al tatto. Strato intermedio in 

schiuma di poliuretano con ioni d’argento per combattere i cattivi odori. Strato inferiore in schiuma 

EVA a doppia densità. Cuscinetto antishock in gel. Misura: 35/46

Memory Sport is the innovative insole especially designed for sports pratice, but its comfort and versatility 

make it perfectly suitable for everyday life. Top anatomic layer covered in open cell polyester, soft to the 

touch, breathable and water repellent. Middle layer in polyurethane foam with silver ions to fight off the 

bad smells. Lower layer in double density EVA. Sizes: 35/46

PME3D Memory Plus Anatomic

Soletta anatomica in Memory foam che possiede la proprietà unica di riacquisire forma e densità ori-

ginale dopo ogni pressione del piede. Struttura a plantare in Memory, più compatto e voluminoso in 

prossimità dei punti di appoggio e di carico: tallone, metatarso e arco-plantare. Tessuto superiore in 

microfibra traspirante. Misura: 35 - 46

Anatomic memory foam insole that provides comfort and pleasure at each step. More compact under the 

points of support: heel, metatarsus and arch. Upper layer in soft breathable microfiber.  

Sizes: 35 - 46

METAP Tappeto effetto Memory / Carpet Memory foam

Tappeto prova per poter apprezzare l’effetto Memory.

Expositive memory carpet to feel the memory effect.

SOLETTE MEMORY
MEMORY INSOLES





P0321 Sport 

Sottopiede anatomico in schiuma 

di lattice CARBOSAN,  anallergica, 

traspirante, indeformabile alla com-

pressione prolungata. Contiene 

un’alta percentuale di carbone at-

tivo contro la formazione di cattivi 

odori. Garantisce duratura stabilità 

ammortizzando i punti di carico du-

rante corsa e salto. Misure: 35 / 47.

Anatomically shaped to prevent foot 

stress and heel shocks. It contains a 

high percentage of active charcoal 

for the best deodorizing effect, and 

provides maximum resistance to foot 

perspiration. It doesn’t cause skin irri-

tations or allergic reactions. 

Sizes: 35/47.
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P0023 Sanitized 

Soletta anatomica in tessuto e poliuretano 

espanso. Ideale per la pratica sportiva. Alta-

mente igienica e impregnata di una speciale 

sostanza deodorante che aiuta a prevenire 

la formazione di microrganismi. Strato inter-

no di morbido lattice per un effetto cuscino 

a ogni passo. Misure: 35 - 47.

Anatomic insole with arch support made in 

textile and polyurethane. Suited to the practi-

ce of sports. Highly hygienic with a special 

deodorizing formula that helps to prevent the 

formation of microorganisms. Inner layer in

comfortable latex for a cushioning effect at 

each step. Sizes: 35 - 47.

P1070 Relax

Anatomica, in pregiata pelle di vac-

chetta, supporto metatarsale e filtro 

di carbone attivo antiodore. Ad alta 

traspirabilità, resistente all’acido del su-

dore, assicura un solido supporto arco 

plantare. 

Misure: 35 - 48.

Anatomic insole, made of the finest lea-

ther, with metatarsal pad and anti odour 

active charcoal layer. It allows highest 

resistance to feet perspiration. The arch 

support helps preventing flat feet. 

Sizes: 35 - 48.

SGBLU Gel comfort

Soletta Gel Comfort, realizzata con 

polimeri di Gel straordinariamente 

leggeri, in grado di garantire un’al-

tissima capacità di assorbire gli urti 

e donare comfort per l’intera gior-

nata.

Uomo A ritaglio dal 43 al 46.

Donna - A ritaglio dal 39 al 42.

Gel Comfort Insole, made with 

lightweight polymer gel to provi-

de superior shock absorption and 

long-lasting comfort. 

Man Cut to size from 43 to 46.

Woman Cut to size from 39 to 42.

PRAIR 

Plantare con doppio cuscino

Nuova soletta a tecnologia avan-

zata con flusso d’aria interno: un 

doppio cuscinetto permette la 

circolazione dell’aria dal tallone 

all’arco e viceversa, assorbendo gli 

urti. Particolarmente indicata per 

chi pratica sport. Misure: 37/46

New advanced technology insole 

with inner air flow: the 2 ways air-

bag allows the air to flow from the 

heel to the arch and back thereby 

absorbing the shocks under the heel 

and supporting the arch. Especially 

recommended for sport practitio-

ners. Sizes: 37/46.

P0100 Comoda

Soletta anatomica con arco plantare e rialzo con 

alloggiamento per il tallone. Pregiata pelle ovina 

con speciale concia resistente all’acido del sudo-

re. Permette un’uniforme distribuzione del peso 

del corpo, prevenendo affaticamento e stanchez-

za del piede. Il piede respira grazie alla schiuma 

in Poliuretano a cellule aperte. Misure: Donna 

dal 34 al 41; Uomo dal 40 al 46.

Anatomic insole with arch and heel support.

Made of the finest leather, especially tanned

to neutralize the sweat acids. This insole allows a 

uniform distribution of the body weight, thereby 

providing a soothing relief for the foot. The open 

cells of the PU foam allow the foot to breath and 

guarantee a perfect hygiene inside the shoe 

Size: Woman dal 34 al 41; Man dal 40 al 46.

B0501 Point

Soffice cuscino riposante, 

anatomico e ammortizzante. 

In pelle pregiata, resistente 

all’acido del sudore. Permette 

un’uniforme distribuzione del 

peso prevenendo affatica-

mento e stanchezza del piede. 

Misure: 35/46

Soft, anatomic and shock-ab-

sorbing insole. Made with the 

finest leather. It alleviates the 

fatigue of the feet. 

Sizes: 35/46.

PLANTARI ANATOMICI E SPORTIVI
ANATOMIC AND SPORT INSOLES
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BSALV Salvacalze

In morbido gel, altamente adesivo, 

impedisce al tallone di scivolare 

nella calzatura. 

Misura unica. 

In soft gel, highly adhesive, holds the

heel firmly in the shoe.

Universal size. 

BSMI3 / BSMI1 Cuscinetti

Cuscinetto metatarsale in gel per calzature a tacco alto. Previene l’affatica-

mento del piede. Spessore 1 mm (BSMI1) e 3 mm (BSMI3). Misura unica. 

Self-adhesive soft gel pad, for metatarsal comfort. Ensures safer walking in 

shoes with high heels and open shoes. Thickness mm1 (BSMI1) mm 3 (BSMI3). 

Universal size.

BSTAL Alzatacco 

In morbido gel, autoadesivo, 

adatto ad ammortizzare l’appog-

gio del tallone nella scarpa. 

Misura unica.

In soft gel, highly adhesive, holds 

the heel firmly in the shoe.

Universal size. 

BSLIM 3/4 Soletta in gel 

Soffice soletta 3/4 in morbido gel, altamente 

adesiva, fornisce un comodo supporto al tal-

lone e al metatarso. 

Misura: 36/38 (Small) - 39/41 (Medium)

For all types of high heel shoes. Soft 3/4 insole 

in gel, highly adhesive, providing a comfor-

table support for heel and metatarsus.

Sizes: 36/38 (Small) - 39/41 (Medium)

BS002/BS005 Espositori smiling feet

Espositore a 4 ganci (BS002) o a 6 ganci (BS005) adatti a contenere rispettivamente 40 o 60 

articoli “Smiling Feet”. Assortiti secondo le esigenze del cliente.

Empty desk display with 4 hooks (BS002) or 6 hooks (BS005), suited to show

the range of “Smiling Feet” products. It can be assorted according to customer’s needs.

BCSCD 

Scarpa demo per Smililng feet

Scarpa dimostrativa per l’uso dei 

prodotti della gamma “Smiling Feet”.

Demo shoe for Bama “Smiling Feet”.

B572/B573 Futura supporto plantare

Plantare In pelle a concia naturale anti-sudore. Offre 

comfort e sostegno e allevia il dolore da stanchezza 

dei piedi. Color cuoio.

Misura: DONNA dal 36/39 (B572); 

UOMO dal 40/46 (B573). 

High quality leather foot-bed support. Padded heel, me-

tatarsal and arch support. Brown colour.

Sizes: WOMAN 36/39 (B572); MAN 40/46 (B573).  

SMILING FEET 
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ALZATACCHI E COMFORT PER IL PIEDE
HEEL CUSHION AND FOOT COMFORT

A299/A300/A301 Alzatacco in lattice - Heel cushion in latex foam

Alzatacco con rivestimento in vera pelle color cuoio su morbido lattice. Autoadesivo, economico, ammortizza l’appoggio 

del tallone. Disponibile nelle versioni: A299: pelle naturale e lattice standard. A300: pelle pieno fiore e lattice standard.

A301: pelle pieno fiore e lattice a maggiore densità. Misure: I (S) - IV (XL).

Heel cushion in latex foam with upper part in genuine leather. Economic, self-adhesive. Available in the following options : 

A299: genuine leather and standard latex. A300: full grain quality leather and standard latex

A301: full grain quality leather and higher density latex. Sizes: I (S) - IV (XL).

A350/A400/A450 

Alzatacco lungo in lattice

Latex heel cushion with long shape

Alzatacco allungato con rivestimento in vera 

pelle su morbido e resistente lattice. Autoa-

desivo, ammortizza l’appoggio del tallone. 

Spessore 1,5 cm ( A350 ); 2 cm ( A400 ); 2,5 

cm ( A450 ). Misure: I (S) - IV (XL).

Heel cushion long shape, in latex foam with 

upper part in genuine leather. Thickness: 1,5 

cm ( A350 ), 2 cm ( A400 ), 2,5 cm ( A450 ). 

Sizes: I (S) - IV (XL).

A300 

Alzatacco in lattice nero

Heel cushion in black lather

Alzatacco con rivestimento in vera pelle di 

colore nero su morbido lattice. Autoadesivo, 

economico, ammortizza l’appoggio del tal-

lone e non stinge. Misure: I (S) - IV (XL).

Heel cushion in latex foam with upper part 

in genuine leather. Economic, self-adhesive. 

Black color that doesn’t fade for a timeless ele-

gance. Sizes: I (S) - IV (XL).

A500 Alzatacco lungo, altezza 3 cm

Latex heel cushion, 3 cm height

Alzatacco lungo in lattice rinforzato alto 3 cm. 

Rivestimento in pregiata pelle. 

Misure: S, M, L, XL.

Latex heel cushion, long shaped and reinforced 

latex of 3 cm heigth. Upper part in real leather. 

Sizes: S, M, L., XL.

A810/A815 Alzatacco anatomico

Anatomic Heel Cushion

Alzatacco anatomico. Strato superiore in micro-

fibra, e interstrato in morbido lattice con carboni 

attivi. Spessore 1 cm ( A810 ), 1,5 cm ( A815 ). 

Misure: I (S) - IV (XL).

Anatomic heel cushion. Upper layer in microfiber, 

interlayer in soft latex foam with active charcoal. 

Thickness: 1 cm ( A810 ),  1,5 cm ( A815 ). 

Sizes: I (S) - IV (XL).

A705/10/15/20 

Alzatacco lungo in sughero

Heel cushion in real cork

Alzatacco in vero sughero ricoperto in pelle. In 

vari spessori: cm 0,5 ( A705 ); cm 1 ( A710 ); 

cm 1,5 ( A715 ); cm 2 ( A720 ). 

Misure: 35/38; 39/42; 43/46.

Long shaped heel cushion in real cork. 

Upper part in leather. Thickness:  cm 0,5 ( A705 ); 

cm 1 ( A710 ); cm 1,5 ( A715 ); cm 2 ( A720 ). 

Sizes: 35/38; 39/42; 43/46.

A1605/10/15/20/25/30 

Alzatacco lungo in simil sughero

Rigid heel cushion with long shape

Alzatacco lungo in simil sughero, rivestito in

pregiata pelle. Spessore: cm 0,5 ( A1605 );

cm 1 ( A1610 ); cm 1,5 ( A1615 ); cm 2 ( A1620 ); 

cm 2,5 ( A1625 ); cm 2,8 ( A1630 ).

Misure: S, M, L, XL.

Heel cushion, in simil cork, long shaped. Upper 

part in leather. Different thicknesses: cm 0,5 ( 

A1605 ); cm 1 ( A1610 ); cm 1,5 ( A1615 ); cm 2 

(A1620); cm 2,5 ( A1625 ); cm 2,8 (A1630 ). 

Sizes: S, M, L, XL.

A299 A300 A301
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ALZATACCHI E COMFORT PER IL PIEDE
HEEL CUSHION AND FOOT COMFORT

PR062 Alzatacco Rigido

Rigid heel cushion

Alzatacco rigido, anatomico, 

ricoperto in pelle pregiata.

Autoadesivo. Misure: I (S) - IV (XL).

Rigid heel cushion with upper part in 

genuine leather. Self adhesive.

Sizes: I (S) - IV (XL).

A600 Alzatacco Tallonite

Heel cushion

Lattice di gomma rivestito in pelle con la 

parte centrale in corrispondenza del tal-

lone, asportabile. Può essere usato come 

alzatacco normale. 

Misure: I (S) - IV (XL).

Heel cushion in latex foam covered in lea-

ther. Removable central part to relieve heel 

pain. 

Sizes I (S) - IV (XL).

P0607 Pelotta a goccia

Metatarsal support

Morbido cuscinetto per il comfort del me-

tatarso. In pelle a forma di goccia. Autoa-

desivo. Misure: I (S) - IV (XL).

Drop-shaped metatarsal support in white 

leather for foot comfort. Self-adhesive.

Sizes: I (S) - IV (XL).

P0608 Pelotta a forma di T

Metatarsal support

Cuscinetto a forma di “T” per il comfort 

del metatarso. In pelle. Autoadesivo. 

Misure: I (S) - IV (XL).

Leather metatarsal support, in a T-form 

pad. Self-adhesive. 

Sizes I (S) - IV (XL).

P1161 Cuscinetto Antiscivolo

Antislippery pads

Cuscinetto antiscivolo per scarpe 

con tacco alto e per il comfort del 

metatarso. Ideale anche con i san-

dali. Misura unica.

Antislippery pads. Prevents slipping. 

Ensures safer walking in shoes with 

high heels. Universal size.

A6880 Alzatacco in lattice

Latex heel cushion 

Alzatacco morbido in lattice con 

carbone attivo. Confezione da 12 

paia. Misure: I (S) - IV (XL).

Heel cushion in latex with active char-

coal. Set of 12 pairs.Sizes: I (S) - IV 

(XL).

SG110 SPECIAL Alluce comodo

Bunion comfort SPECIAL

Morbida fascia elastica con due cuscinetti (uno 

laterale ed uno nella parte inferiore) in gel 3 mm 

che assicurano maggior comfort e protezione 

dell’alluce e del metatarso. Ordinabile per piede 

destro o sinistro nelle misure: 

S (34/37) - L (38/42). 

Elasticated long stockinette bunion protector with 

soft 3 mm gel cushion. Offers best protection and 

comfort to hallux relieving bunion and metatarsal 

pressure. Sizes: S (34/37) - L (38/42). 

SG110 Alluce comodo - Bunion comfort

Per un maggior comfort dell’alluce. La morbi-

dissima fascia elastica ed un cuscinetto in gel 

3 mm danno un’efficace protezione dell’alluce. 

Ogni confezione contiene un pezzo, reversibile, 

adatto sia per il piede destro che sinistro.

Misure: I (S) - IV (XL).

Elasticated stockinette bunion protector with 

soft 3 mm gel cushion offers best protection and 

comfort to hallux relieving bunion pressure. Rever-

sible and usable for left and right foot. 

Sizes: I (S) - IV (XL).

P0410 

Supporto arco plantare

Arch support

Plantari rinforzati adatti a sostenere 

la volta metatarsale con arco planta-

re rinforzato. Utili per uso artigiana-

le. Misure: dal 35 al 45.

Reinforced arch support. Suited for 

craftsmanship. Sizes: from 35 to 45.

A51 Support arco plantare

Arch support

Supporto in pelle per l’arco del

piede. Autoadesivo.

Misure: S, M, L, XL.

Self-adhesive leather arch

support. Sizes: S, M, L, XL.
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S5104 

Paracalli interdigitali

Protector for interdigital corns

Set di 9 morbidi cuscinetti per la 

protezione dei calli tra le dita dei 

piedi. Misura unica.

Set of 9 soft cushions to soothe and 

protect corns and sensitive skins 

between the toes. Universal size.

E836A

Anelli ovali in lattice

Oval latex rings

Set da 9 anelli ovali in lattice adat-

ti a proteggere calli o parti dolen-

ti. Autoadesivi. Misura unica.

Set of 9 small oval rings in latex 

foam. Universal size.

E836B

Anelli tondi in lattice

Round latex rings

Set di 4 anelli rotondi in lattice au-

toadesivi. Adatti a proteggere calli 

o parti dolenti. Misura unica.

Set of 4 soft round latex rings.

Universal size.

E836C

Anelli ovali grandi  in lattice

Large oval latex rings

Set di 4 anelli ovali in lattice

adatti a proteggere calli o

parti dolenti. Autoadesivi. 

Misura unica.

Set of 4 large soft oval rings

in latex foam. Universal size.

S5035 Pietra pomice

Pumice stone

Pietra pomice per rifinire e

lisciare la pelle.

Pumice stone for rough

foot skin.

S5038 Raspa per callosità

Skin rasp

Elimina con facilità la pelle

morta. Superficie antiruggine.

Skin rasp, for rough foot skin.

S5048 Lima per unghie 

Nail-file

Pratica e sottile per la cosmesi

delle unghie.

Handy nail-file.

S5039 Lima per callosità

Double sided foot file

Elimina le callosità. Passare

con il lato ruvido, poi lisciare

con l’altro lato. Non usare su

pelle umida.

Removes callused skin and

hard skin layers.

COMFORT PER IL PIEDE
FOOT COMFORT
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S5044 

Tronchesine per unghie

Nail clippers

Pinzette di qualità, temprate in

acciaio inossidabile.

High quality tempered nail clippers. 

Stainless steel.

S5046

Forbici per unghie

Nail scissors

Per un ottimo taglio. In nichel.

Nail scissors in nickel. 

SGSEP Dermoprotettore

Skin protector

Adesivi in silicone naturale per la 

protezione della pelle irritata sulle 

callosità. Confezione da 2 pezzi. 

Misura unica.

Natural Silicone “padding sticks” for 

sensitive skin. Set of 2 pieces. 

Universal size.

SG038 Lady gel

Metatarsal support

Mezza soletta in morbido silicone 

naturale. Non irrita. Sottile, di estre-

mo comfort e adatta a tutti i tipi di 

calzature. Si consiglia un lavaggio 

frequente. Trattare con borotalco per 

mantenere il silicone fresco e morbi-

do. Misura unica.

A very soft half insole made of natural 

silicone. It does not irritate skin. Very 

thin and comfortable, suitable for all 

kinds of shoes. Wash the insole fre-

quently and spread with talcum pow-

der to preserve freshness and softeness. 

Universal size.

SGTAB Proteggi dita

Toes ring

In tessuto elastico e morbido 

silicone naturale, protegge le dita 

da irritazioni. Misure: S, M.

Elasticated textile with natural 

silicone circular  gel pad for toes 

protection. Sizes: S, M.

SG410 Salvacalze 

    Heel protector

Soffice e morbido salvacalze in

silicone naturale. Misura unica.

Soft natural silicone. Holds the heel 

inside the shoe. Universal size.

90

COMFORTCOMFORT PER IL PIEDE
FOOT COMFORT

PRODOTTI IN SILICONE 
SILICONE PRODUCTS

S5030 

Eliminazione delle callosità

Calloused skin removal

Elimina le callosità. Rimuove senza 

dolore i calli. 

Nella confezione 10 lamette Solin-

gen.

Calloused skin removal. 

Contains10 spare Solingen blades.

S5031 Lamette Ricambio

Spare blades

N° 20 lamette ricambio

Solingen.

N° 20 spare blades

Solingen.
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COMFORT

SG108 

Cuscino metatarsale

Metatarsal cushion

Cuscino in morbidissimo 

gel per il comfort del me-

tatarso. Previene i duro-

ni. Confezione da 2 pezzi. 

Misura unica.

Soft gel cushion for me-

tatarsal comfort. Set of 2 

pieces. Universal size.

SG101 

Cuscino separadita

Metatarsal cushion 

and toe separator

Doppia funzione di cu-

scinetto e separadita in 

morbidissimo gel. Per il 

comfort del metatarso 

e per un lieve divarica-

mento dell’alluce. Confe-

zione da 1 paio.  

Misura unica.

Metatarsal cushion and 

toe separator that gently 

corrects the toes position. 

Set of 1 pair. 

Universal size.

SG006 

Separadita e 

protettore nodi

Toe separator and 

buonion protector

Morbidissimo gel con 

duplice funzione: se-

paradita e protettore 

nodi. Confezione da 1 

paio.  Misura unica.

Soft gel, double fuction:

toe separator and bu-

nion protector. Set of 1 

pair. Universal size.

SG157 Plantare con inserti removibili

Anatomic gel foot bed support

Plantare in morbidissimo gel, dotato di in-

serti removibili per accrescere o diminuire il 

sostegno all’arcata del piede. 

Misure: S (Donna), L (Uomo).

Anatomic insole in soft biogel material, with re-

movable inserts to increase or decrease the foot 

arch support. 

Sizes: S (Lady), L (Man).

SGSOL Soletta 3/4 

3/4  thin insole

Soletta 3/4 in morbidissimo gel, extra sottile 

e confortevole. Misure: S: 34/37; L: 38/41.

Soft gel ultra thin and comfortable 3/4 insole. 

Sizes: S:34/37;  L: 38/41.

SY405 Alzatacco antishock

Antishock heel support

Supporto calcaneare in morbidissimo gel.  

Misure: S 35/39, M 40/43, L 44/47

Soft gel heel support.  

Sizes: S 35/39, M 40/43, L 44/47

SG051 Arco plantare

Arch support

In morbidissimo gel, sostiene l’arco plantare 

e allevia la stanchezza del piede.

Misure: S (Donna), L (Uomo).

Soft gel arch support for excellent comfort.

Sizes: S (Lady), L (Man).

 BIOGEL COMFORT
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SGVAL

Protettore per alluce 

valgo

Protector for hallux 

valgus

Protettore per alluce val-

go in morbido gel con 

copertura per due dita. 

Lavabile. Misura unica.

Protector for hallux valgus 

in soft gel covering two fin-

gers. Universal size. Wa-

shable.

SG1E2

Separatore ad anello 

1° e 2° dito

1° and 2° toe separa-

tor 

Separatore ad anello per 

alluce e secondo dito in 

morbidissimo gel. 

Lavabile. Taglie: S, M, L.

Double-looped toe sepa-

rator for big toe and se-

cond toe. Made in soft gel. 

Washable. Sizes: S,M, L.

SG4E5

Separatore ad anello 

4° e 5° dito

4° and 5° toe separa-

tor 

Separatore ad anello per 

quarto e quinto dito in 

morbidissimo gel. 

Lavabile. 

Misura unica.

Double-looped toe separa-

tor for fourth and fifth toe. 

Made in soft gel. Washable. 

Universal size.
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MATERIALI PER LA RIPARAZIONE
SHOE REPAIRER MATERIAL 

GTMON / GTDOP - Tacchetti Mono e Doppio strato 

Single and Double Layer Dowels

Tacchetti con anima in acciaio per la riparazione di scarpe o stivali con tacchi a spillo.

Dowels suited to repair high heel shoes or boots.

ARTICOLO: GTMON GTDOP

Durezza 

Hardness

97 Shore A 97 Shore A (Superiore)

90 Shore A (Inferiore)

Profilo

Profile

Liscio / Flat Zigrinato / Grained

COLORI

COLORS

Caratteristiche / Features Misure/ Sizes Confezione / Package

Nero

Black

Tondo / Rounded: 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 50 paia

Beige Standard: 7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12  / 13 / 14 / 15 

17 / 20 / 24

50 paia

25 paia

Lunghi / Long : 12L

18L

50 paia

25 paia

Rettangolari / Rectangular : 12R / 15R 25 paia

GTPLA Plastico per la prova dei Tacchi - Plastic Heel Sizer

Formina in plastica trasparente utile alla scelta del tacco da sostituire.

Plastic heel sizer.

GTDOP  Tacchetti a doppio strato - Double layer dowels

Tacchetti doppio strato con anima in acciaio per la riparazione di scar-

pe o stivali con tacchi a spillo. Particolarmente apprezzato in quanto il 

profilo inferiore più morbido, oltre ad avere un’elevata fresibilità, 

rende il sottotacco confortevole, silenzioso ed antiscivolo.

Steel soul, double layer dowels suited to repair high heel shoes or boot, 

with high flexibility on lower part, provides a silent, comfortable and anti 

slippery effect.

GTDOP CHIODO SOTTILE   Doppio strato chiodo sottile - Thinner nail double layer dowels

Disponibili anche con chiodo più sottile, nei seguenti colori e misure :

Also available, with a thinner nail, in following colors and sizes :

Nero / Black : 7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 / 14

Beige / Beige : 7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 / 14

NERO
BLACK

BEIGE
BEIGE

NERO
BLACK

BEIGE
BEIGE

GTMON   Tacchetti monostrato - Single layer dowels

Tacchetti singolo strato con anima in acciaio per la riparazione 

di scarpe o stivali con tacchi a spillo, particolarmente resistente 

all’abrasione.

Steel soul, single layer dowells, suited to repair high heel shoes or 

boots, particulary resistent to abrasion. 

NERO
BLACK

BEIGE
BEIGE

MONOSTRATO

SINGLE LAYER
DOPPIO-STRATO

DOUBLE LAYER

CHIODO SOTTILE

THINNER NAIL
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MATERIALI PER LA RIPARAZIONE
SHOE REPAIRER MATERIAL

PRC20 / PRC50 / PRCIA

Colla Cianoacrilica - Cyanoacrylate Adhesive Glue

Cianoacrilato adesivo, incolla in pochi secondi gomma, plastica e altri materiali

non porosi. Disponibile nei formati da 20 gr, 50 gr e 100 gr.

Cyanoacrylate adhesive, it firmly glues in few seconds rubber, plastic and other

non-porous materials. Available in sizes of 20 gr, 50 gr and 100 gr.

GLAIR 

Gomma Microporosa - Light rubber sheets

Lastre da 60x80 cm in materiale microporoso dotate di straordinaria 

leggerezza, malleabilità e resistenza all’abrasione. Il disegno di natura 

simmetrica ne consente l’impiego in ogni verso desiderato. Disponibile 

negli spessori 4, 6, 8 e 10 mm e nei colori sotto riportati.

Rubber sheet of 60x80 cm in a microporous material whith has extraor-

dinary lightness, malleability and resistance to abrasion. The symmetric 

design allows use in every way you want. Available in thickness of 4, 6, 8, 

10 mm and in below colours.

Nero / Black Grigio Chiaro / Light Grey

Marrone scuro / Dark brown Grigio Scuro / Dark Grey

Tabacco / Tan Bianco / White

Cuoio / Leather Blu navy / Navy blue

GTSTE Tacchetti a Doppio Strato - Dowels Double Layer

Tacchetti con anima in acciaio per la riparazione di scarpe o stivali 

con tacchi a spillo. Particolarmente apprezzato in quanto la parte 

morbida inferiore, oltre ad avere un’elevata fresibilità, rende il sot-

totacco confortevole, silenzioso ed antiscivolo.

Light rubber sheets suited to repair high heel shoes or boot, with high 

flexibility on lower part, provides a silent, comfortable and anti slip-

pery effect.

Colori / Colors:

Nero / Black

Testa di moro / Dark Brown

Beige / Beige

Misure / Sizes:

8-10-12-14 mm: 10 paia / pairs

16-18-20-22 mm: 5 paia / pairs

NERO
BLACK

BEIGE
BEIGE

TESTA DI MORO
DUSKY BROWN
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MATERIALI PER LA RIPARAZIONE
SHOE REPAIRER MATERIAL 

MICAR  Cartella Colore Pelle - Leather Color Card

Cartella Colori pelli disponibili. Fa riferimento agli articoli : MIPIA / MITON / PELVI / MIELI

Color card of the available leather color. It refers to articles : MIPIA / MITON / PELVI / MIELI

EBA

Ebano 

Ebony

NER

Nero

Black

BCO

Bianco

White

VAN

Vaniglia

Vanilla

BEI

Beige chiaro

Light beige

NOC

Nocciola

Nut

SEN

Senape

Mustard

NAT

Naturale

Natural

COG

Cognac

Cognac

AMB

Ambra

Amber

BRA

Brandy

MAT

Mattone

Brick red

MCH

Marrone C.

Light brown

MAR

Marron

Brown

MSC

Marrone S.

Dark brown

TMO

Testa di moro

Dusky brown

GRC

Grigio chiaro

Light gray

GRI

Grigio

Gray

GRS

Grigio scuro

Dark gray

KAK

Kaky

Kaky

PER

Perla

Pearl gray

SAB

Sabbia

Sand

TUF

Tufo

Tuff

TAL

Talpa

Taupe

PEL

Peltro

Pewter

DRA

Drab

Drab

TUR

Turchese

TUrquoise

ZAF

Zaffiro

Sapphire

CIE

Cielo

Ble-sky

CEL

Celeste

Baby blue

JEA

Jeans

AVI

Avio

Air blue

BLU

Blu

Blue

BLS

Blu scuro

Dark bleu

LIL

Lilla

Liliac

RSA

Rosa 

Pink

RSS

Rosa shocking 

Shocking pink

FUC

Fucsia

Fuchsia

RSP

Rosso Pompei

Pompei red

COR

Corallo

Coral red

BOR

Bordeaux

COT

Cotto

Tiles

TER

Terracotta

Terra cotta

ARA

Arancio

Orange

GIA

Giallo

Yellow

GIC

Giallo chiaro

Light yellow

VME

Verde mela

Apple green

OAS

Oasi

Oasis

VER

Verde salvia

Sage green

BOT

Bottiglia

Bottle green

PET

Petrolio

Petroleum

TOU

Tormalina

Tourmaline

GST

Grigio acciaio

Steel grey

AIL

Argilla

Clay

OMB

Terra d’Ombra

Umber

TOR

Tortora

Turtle dove

VEM

Vermiglio

Vermilion

ROS

Rosso

Red

GPA

Giallo paglia

Straw yellow

VIO

Violaceo

Violet

ARG

Argento

Silver

CAN

Canna di fucile

Gun barrel

Metallizati

BRO

Bronzo

Bronze

ORO

Oro 

Gold

ORA

Oro antico

Antique gold

PLA

Platino 

Platinum

FER

Ferro

Iron

ANT

Antracite

Anthracite

PELVI  Pelle di Vitello - Leather

Pregiata pelle di primo fiore adatta alla lavo-

razione di tomaie e borse. Svariate colorazio-

ni disponibili

High quality leather suited for the manufactu-

ring of shoes and bags. Many available colors.





NTPRI Tacco Primus - Primus hell

nora® Primus è un tacco elegante per calzature da uomo di grande classe. Le sue eccellenti proprietà qualitative sono sottolineate dal caratteristico

marchio in oro. Caratteristiche: estrema elasticità, resistenza all’usura, pianta larga, lato posteriore cardato.

nora® Primus is an elegant heel for first-class men´s shoes. The high-quality properties are highlighted by the characteristic gold stamp.

Properties: highly resilient, wear-resistant, broad outline, sanded back, with gold stamp.

Durezza - Hardness 80 Shore A

Spessore - Thickness 6,5 mm

Confezione - Packaging 10 paia in pellicola

10 pairs in a foil

COLORI / COLORS Misure / Sizes

51 marrone nero / brown black 160-162-166-168-170-172-176

81 nero / black 166-168-170-172-176

101 cuoio / leather 166-168-170-172

NTPRI 

MISURE / SIZES

160

162

166

168

170

172

MATERIALI PER LA RIPARAZIONE NORA®

NORA SHOE REPAIRER MATERIAL®

NLDUR  Lastra Durotrans - Durotrans sheet

Le lastre per suole nora® Durotrans in gomma compatta traspa-

rente con profili pronunciati possono essere utilizzate per rea-

lizzare sia suole che tacchi. Estremamente resistente all’usura 

e allo scivolo, la mescola Durotrans presenta una straordinaria 

resistenza all’abrasione nonché un’elevata flessibilità. nora® 

Durotrans è indicato sia per le riparazioni di alta qualità che per 

la realizzazione di suole per calzature correttive ed ortopediche.

nora® Durotrans are soling sheets made of transparent compact 

rubber with prominent profiles for both sole and heel areas. The 

Durotrans grade is extremely wear- and slip-resistent and possesses 

excellent abrasion values and a high level of flexibility. Thanks to 

the resilient special mixture with a hardness of approx. 69 Shore A, 

an excellent walking comfort is obtained.

Profilo - Profile 34 reticolo / Grid

Durezza - Hardness 69 Share A 

Spessore - Thickness 6 mm

100

COLORI / COLORS

03 miele / honey

43 fango / mud

54 fumo / smoke

81 nero / black

NLREX Lastra Conrex - Concrex sheet

nora® Conrex è una lastra per tacchi a sezione ridotta in gomma compatta 

estremamente dura ma elastica allo stesso tempo che abbina i vantaggi di 

un materiale duro ed altamente resistente all’abrasione alle straordinarie 

caratteristiche elastiche delle mescole di gomma. nora® Conrex è partico-

larmente indicato soprattutto per la riparazione di calzature da donna con 

tacchi a sezione d’appoggio ridotta. Caratteristiche: lato posteriore 

cardato.

nora® Conrex is a high-quality small sheet in compact hard rubber even if hi-

ghly elastic. It combines the advantages of being a hard material, highly resi-

stant to abrasion whilst extremely flexible. nora® Conrex is particulary suited 

for ladies shoes with small heel tread surfaces.

Profilo - Profile 47 GRIP CT

Durezza - Hardness 95 Share A 

Spessore - Thickness 500 X 330 mm

NLCON Lastra Contilit - Contilit sheet

nora® Contilit è una lastra per suole con profilo fine per le riparazioni ele-

ganti, perfettamente abbinabile ai tacchi e alle lastre per tacchi nora® Elite. 

Il suo profilo a disegno multidirezionale che riproduce il logo “Continental” 

rende questa lastra per suole un prodotto di marca inconfondibile.

nora® Contilit is a fine-profiled soling sheet for stylish repairs and can be ideal-

ly combined with the heel piece or heel sheet nora® Elite. The non-directional 

“Continental” in the profile makes this soling sheet a branded product with 

recognition factor.

COLORI / COLORS Misure / Sizes

81 nero / black 5,7 mm

Profilo - Profile 32 brillante 

Durezza - Hardness 87 Share A 

Spessore - Thickness 1000 X 800 mm

COLORI / COLORS Misure / Sizes

51 marrone nero / brown black 2,7 - 3,5 -4,3 mm
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MATERIALI PER LA RIPARAZIONE MICHELIN®

MICHELIN® SHOE REPAIRER MATERIAL
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USO URBANO - URBAN USE

MSCIT / MTCIT Mezza suola e tacco City - City half sole and heel

Rivisitazione del classico millerighe, la mezza-suola ed il tacco CITY si ispirano al disegno delle 

spalle dei pneumatici MICHELIN®. Perfetti per proteggere le suole di scarpe nuove e ideali per 

una risuolatura veloce. Misure: S (36/38), M (39/41), L (42/44), XL (45/47), XXL (48/50).

The CITY half sole and heel are inspired by the shoulder texture of MICHELIN® tyres, and are a twist 

on the classic multiline. They provide perfect protection to new shoes and are ideal for a rapid 

resole. Sizes: S (36/38) ,M (39/41) ,L (42/44) ,XL (45/47) ,XXL (48/50).

Nero / Black

Miele / Honey

Caramello / Caramel

Marrone scuro / Dark brown

MSMOD / MTMOD Mezza suola e tacco Modern - Modern half sole and heel

Ispirandosi alla struttura dei pneumatici MICHELIN® la mezza suola ed il tacco MODERN hanno 

un profilo aggressivo ed una lamellatura profonda che permettono una miglior evacuazione 

dell’acqua riducendo il rischio di scivolare. 

Misure: S (36/38), M (39/41), L (42/44), XL (45/47), XXL (48/50).

Also Inspired by the texture of  MICHELIN® tyres, the MODERN half sole and heel are designed with 

a more aggressive outline and a deeper siping. This provides better water evacuation for a reduced 

risk of slipping. Sizes: S (36/38) ,M (39/41) ,L (42/44) ,XL (45/47) ,XXL (48/50).

Durezza - Hardness 85 ± 3 Shore A 

Spessore - Thickness MSMOD 2 mm

MTMOD 7 mm

Confezione - Packaging 10 paia / 10 pairs 

Densità - Density 1,15-1,18 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 110 mm3

Durezza - Hardness 85 ± 3 Shore A 

Spessore - Thickness MSCIT 2 mm

MTCIT 6 mm

Confezione - Packaging 10 paia / 10 pairs 

Densità - Density 1,15-1,18 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 110 mm3

Nero / Black

Marrone scuro / Dark brown

MSRAI / MTRAI Mezza suola e tacco Rain - Rain half sole and heel

Ispirate al pneumatico MICHELIN® Pilot Road 3 ed alla tecnologia XST (X-Sipe Technology), la 

mezza suola e il tacco RAIN sono ottimi sulle superfici bagnate. L’adattamento della tecnologia 

X-Sipe, che integra lamelle ed alveoli, migliora l’evacuazione dell’acqua garantendo una mag-

gior aderenza sul bagnato e riducendo drasticamente il rischio di scivolare. 

Misure: S (36/38), M (39/41), L (42/44), XL (45/47), XXL (48/50).

Inspired by MICHELIN® Pilot Road 3 and the XST technology (X-Sipe Technology), the RAIN half sole 

and heel are optimal on wet surfaces. The adaptation of the X-Sipe technology, that incorporates 

siped and water reservoir, improves waterevacuation and guarantees better adherence on wet sur-

faces reducing the risk of slipping. Sizes: S (36/38) ,M (39/41) ,L (42/44) ,XL (45/47) ,XXL (48/50).

Durezza - Hardness 85 ± 3 Shore A 

Spessore - Thickness MSRAI 2,5 mm

MTRAI 6 mm

Confezione - Packaging 10 paia / 10 pairs 

Densità - Density 1,15-1,18 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 110 mm3

Nero / Black

Marrone scuro / Dark brown
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MPILO Suola intera Pilot - Pilot full sole

Ispirate agli pneumatici MICHELIN® Pilot Sport 4 la suola leggera Sport 

è progettata per migliorare aderenza, reattività e flessibilità. 

Misure: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45.

Inspired by MICHELIN® Pilot Sport 4 tires the Sport lightweight soles are 

designed to improve adherence, reactivity and flexibility.

Sizes: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45.

Durezza - Hardness 63 ± 3 Shore A 

Densità - Density 1,12-1,18 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 100 mm3

MSONE  Mezza suola One - One half sole

Ispirandosi alla struttura dei pneumatici MICHELIN® la mezza suola ONE ha un profi-

lo ispirato allo pneumatico MICHELIN® pilot road 3. La tecnologia XS è stata utilizzata 

in negativo per garantire aderenza su tutti i tipi di terreno oltre ad una ottimale 

evacuazione dell’acqua. Misure: M (39/41), L (42/44)

Also Inspired by the texture of  MICHELIN® tyres, the  ONE half sole is designed with a 

pattern inspired by the MICHELIN® Pilot Road 3 tyre. The XS technology has been used 

in reverse to guarantee adherence on different terrains and optimal water evacuation. 

Sizes: M (39/41), L (42/44)

Spessore - Thickness 1,80 mm

Durezza - Hardness 90 ± 3 Shore A 

Confezione - Packaging 10 paia / 10 pairs 

Densità - Density 1,18-1,20 kg/m3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 140 mm3

Nero / Black

Miele / Honey

Caramello / Caramel

Marrone scuro / Dark brown

MSSLI  Mezza suola Slim - Slim half sole

Mezza suola in diamantino finissimo perfetta per aumentare l’aderenza in 

contesti cittadini e con una durata eccezionale. Lo spessore ridottissimo è 

ideale per risuolare senza appesantire. Misure: M (39/41), L (42/44)

Half sole in multidirectional diamond design on this sheet is perfect for in-

creased adherence in urban environments and provides great durability. In 

addition the reduced thickness makes it ideal for resoling without changing 

the shoe’s feel. Sizes: M (39/41), L (42/44)

Spessore - Thickness 1,00 mm 1,80 mm

Durezza - Hardness 90 ± 3 Shore A 85 ± 3 Shore A

Confezione - Packaging 10 paia / 10 pairs 10 paia / 10 pairs

Densità - Density 1,18-1,20 kg/m3 1,15-1,18 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 140 mm3 < 110 mm3

Nero / Black

Miele / Honey

Caramello / Caramel

Marrone scuro / Dark brown

Rosso / Red

1,8 mm1,8 mm

1,0 mm1,0 mm 1,8 mm1,8 mm

EVA LAYER





MTREK  Suola intera - Full sole

Una suola dedicata al mondo outdoor e ispirata al pneumatico da cross MICHE-

LIN® M12 XC. I tasselli triangolari al centro della suola forniscono trazione e stabilità, 

mentre le ampie scanalature aggiungono una durata straordinaria e sono al con-

tempo autopulenti. Misure: 39/40, 41/42, 43/44, 45/46, 47/48, 49/50.

A sole dedicated to the outdoor world and inspired by the MICHELIN® M12 XC cross tyre. 

The triangular features in the center of the sole provide traction and stability, while lar-

ge grooves add optimal self-cleaning abilities and durability. 

Sizes: 39/40, 41/42, 43/44, 45/46, 47/48, 49/50.
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MSOUT/ MTOUT Mezza suola e tacco Outdoor - Outdoor half sole and heel

Ispirandosi al pneumatico da circuito MICHELIN® Pilot Cup2 la suola ed il tacco OUTDOOR per-

mettono un’eccezionale adattabilità a tutti i tipi di terreno. Le lamellature laterali e le scanala-

ture longitudinali centrali sono autopulenti e conferiscono una stabilità ottimale.

Misure: S (36/38), M (39/41), L (42/44), XL (45/47), XXL (48/50).

Inspired by the racing tyre MICHELIN® Pilot cup 2, the OUTDOOR half sole and heel are designed to 

improve adaptability to different terrains.This is thanks to the siping on the external shoulder as 

well as the central longitudal grooves that provide optimal self-cleaning and better stability. 

Sizes:  S (36/38), M (39/41), L (42/44), XL (45/47), XXL (48/50).

Durezza - Hardness 85 ± 3 Shore A 

Spessore - Thickness MSOUT 4 mm

MTOUT 6 mm

Confezione - Packaging 10 paia / 10 pairs 

Densità - Density 1,15-1,18 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 110 mm3

Nero / Black

Miele / Honey

Caramello / Caramel

Marrone scuro / Dark brown

Durezza - Hardness 68 ± 3 Shore A 

Spessore - Thickness 8 mm / 22 mm

Densità - Density 1,08-1,14 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 100 mm3

MCROS Suola intera  - All weather full sole

Suola in gomma ed EVA, leggera e confortevole. Ispirata agli 

pneumatici MICHELIN® CrossClimate.  La fusione tra tecnologia 

estiva ed invernale. 

Misure: 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45,  46.5.

Inspired by MICHELIN® S1 tires the Wing lightweight sole is designed 

to offer exceptional adherence, comfort and durability in urban 

contexts.Sizes: 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45,  46.5.

Durezza - Hardness 55 ± 3 Shore A 

Densità - Density 1,04-1,10 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 110 mm3

USO OUTDOOR - OUTDOOR USE

Nero / Black Marrone scuro / Dark brown

Miele / Honey
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MSWIN/ MTWIN Mezza suola e tacco Winter - Winter half sole and heel

Il pneumatico MICHELIN® X-Ice North 3 è l’ispirazione per la mezza suola ed il tacco WINTER. 

Il disegno aggressivo del battistrada è perfetto per le condizioni invernali, autopulente e con 

ottime caratteristiche distabilità e trazione.

Misure: S (36/38), M (39/41), L (42/44), XL (45/47), XXL (48/50).

The WINTER half sole and heel were inspired by the MICHELIN® X-Ice North 3 tyre. The aggressive 

tread design is ideal for winter conditions and provide optimal stability, traction and self-cleaning 

abilities. Sizes:  S (36/38), M (39/41), L (42/44), XL (45/47), XXL (48/50).

Durezza - Hardness 85 ± 3 Shore A 

Spessore - Thickness MSWIN 6 mm

MTWIN 8 mm

Confezione - Packaging 10 paia / 10 pairs 

Densità - Density 1,15-1,18 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 110 mm3

Nero / Black

Miele / Honey

Caramello / Caramel

Marrone scuro / Dark brown

LASTRE - SHEET

MLONE Lastra compatta - Compact sheet

Lastra compatta con disegno continuo ispirato allo pneumatico MICHELIN® pilot road 3.  La tecnologia XS è 

stata utilizzata in negativo per garantire aderenza su tutti i tipi di terreno oltre ad una ottimale evacuazione 

dell’acqua. Misura 55 x 88 cm.

A compact sheet with a pattern inspired by the MICHELIN® Pilot Road 3 tyre. The XS technology has been used in 

reverse to guarantee adherence on different terrains and optimal water evacuation. Size 55 x 88 cm.

Durezza - Hardness 85 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,15-1,18 kg/cm3

Spessore - Thickness 2-3-4-5-6 mm 

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 110 mm3

Nero/ Black

Marrone scuro/  

Dark brown

Caramello / Caramel

Miele / Honey

MLSLI Lastra diamantino sottile - Slim multidirectional diamond design sheet

Lastra classica in diamantino finissimo perfetta per aumentare l’aderenza in contesti cittadini e con una dura-

ta eccezionale. Lo spessore ridottissimo è ideale per risuolare senza appesantire. Misura 60 x 80 cm

The classic multidirectional diamond design on this sheet is perfect for increased adherence in urban environmen-

ts and provides great durability. In addition the reduced thickness makes it ideal for resoling without changing the 

shoe’s feel. Size 60 x 80 cm.

Nero/ Black

Marrone scuro/  

Dark brown

Caramello / Caramel

Miele / Honey

Rosso / Red

Spessore - Thickness 1,00 mm 1,80 mm

Durezza - Hardness 90 ± 3 Shore A 85 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,18-1,20 kg/m3 1,15-1,18 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 140 mm3 < 110 mm3
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MLCUS  Lastra espansa - Light sheet

Lastra leggera in materiale espanso ispirata al pneumatico MICHELIN® STARGRIP. Il particolare disegno del 

battistrada garantisce trazione e aderenza multidirezionale su ogni tipo di superficie asciutta o bagnata con 

un peso minimo e un ottimo assorbimento degli shock. Misura 60 x 87 cm

This light expanded sheet is inspired by the MICHELIN® STARGRIP tyre. The specific tread design ensures traction 

and multidirectional adherence on both wet and dry surfaces. In addition it provides the user with a light feel and 

optimal shock absorption. Size 60 x 87 cm

Durezza - Hardness 55 ± 5 Shore A

Densità - Density 0,55 -0,65 kg/cm3

Spessore - Thickness 4 - 6 - 8 - 10 mm 

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 300 mm3

Nero/ Black

Marrone scuro/  

Dark brown

Caramello / Caramel

Miele / Honey

MLTWO Lastra a due strati - Two-layers sheet

Lastra compatta a due strati con battistrada dal disegno continuo ispirato al pneumatico MICHELIN® Wild 

Race’R, per un’ottima stabilità e aderenza in contesti cittadini. Il doppio strato permette un facile incollaggio 

anche su tacchi alleggeriti e su ogni tipo di materiale. Misura 60 x 88 cm

This compact two-layer sheet has a tread pattern inspired by the MICHELIN® Wild Race’R tyre, providing stability 

and adherence in an urban context. The double layer guarantees an easier gluing on a lightened heel and on a 

wide range of materials. Size 60 x 88 cm

Durezza - Hardness 85 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,15-1,18 kg/cm3

Spessore - Thickness 6 mm 

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
< 110 mm3

Nero/ Black Marrone scuro/  

Dark brown

Caramello / Caramel

Miele / Honey

MATERIALI PER LA RIPARAZIONE VIBRAM
VIBRAM SHOE REPAIRER MATERIAL

MERCE IN STOCK PRONTA CONSEGNA. 

 A RICHIESTA, DISPONIAMO DI TUTTI  GLI ARTICOLI VIBRAM 

V2333 

Mezze suole cardate MORTARA

Sanded half-soles MORTARA

Misure / Sizes: 

41/42; 43/44; 45/46; 47/50

Durezza - Hardness 93 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,17 kg/cm3

Spessore - Thickness A=5,0 mm - B=2,0 mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
180 mm3

Nero / Black
BA

A B

V2027 

Mezze suole cardate SIMON

Sanded half-soles SIMON

Misure / Sizes: 

39/42; 43/46; 47/50; 52/55

Durezza - Hardness 93 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,17 kg/cm3

Spessore - Thickness A=2,2 mm - B=1,5 mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
180 mm3

BA

A B

Nero / Black

Tabacco / Tobacco

AVAILABLE
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V2336

Mezze suole cardate ANGERA

Sanded half-soles ANGERA

Misure / Sizes: 

0 ( 35/37);  I ( 38/40 );  II (41/43 ); 

III ( 44/46 );  IV ( 47/50).

Durezza - Hardness 93 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,17 kg/cm3

Spessore - Thickness A=1,8 mm 

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
180 mm3

BA

A B

Nero / Black

Tabacco / Tobacco

V2338

Mezze suole cardate VIGEVANO

Sanded half-soles VIGEVANO

Misure / Sizes: 

I (35/37);II (38/40);

III (41/43);IV ( 44/46)

Durezza - Hardness 93 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,16 kg/cm3

Spessore - Thickness A=1,4 mm - B=0,6 mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
180 mm3

Nero / Black BA

A B

V2337

Mezze suole cardate STRESA

Sanded half-soles STRESA

Misure / Sizes: 

I (39/42); II (43/46);I

II (47/48); IV (50/52)

Durezza - Hardness 93 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,17 kg/cm3

Spessore - Thickness A=2,8 mm - B=1,8 mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
180 mm3

BA

A B

Nero / Black

Tabacco / Tobacco

V3928 Mezze suole SIMONA

Half-soles SIMONA

Misure / Sizes: 

34/6; 37/9; 40/41

Durezza - Hardness 93 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,17 kg/cm3

Spessore - Thickness A=2,2 mm - B=1,5 mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
180 mm3

BA

A B

Nero / Black

Tabacco / Tobacco

Miele / Honey
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V1205

Tacchi compatti ROCCIA

Compact heels ROCCIA

Misure / Sizes: 

39/40; 41/42; 43/44; 45/47; 48/50; 52/55

Durezza - Hardness 67 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,15 kg/cm3

Spessore - Thickness A=8 mm - B=3 mm - C=9mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
125 mm3

Nero / Black

Tabacco / Tobacco

A B C

V2055

Tacchi compatti ETON

Compact heels ETON

Misure / Sizes: 

S (37/39); M (41/42); L (43/44); XL 

(45/46); XXL (50/52); 

Durezza - Hardness 60 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,11 kg/cm3

Spessore - Thickness  C=8mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
130 mm3

Nero / Black

Da usare in combinazione con la suola 2055 Eton

Recommended for use with soles 2055 Eton

RTAJR

Tacchi compatti in gomma e cuoio RENDENBACH - Compact rubber and leather heel RENDENBACH

Tacco in gomma Vibram estremamente resistente all’abrasione (40 mm3) con inserto in vero cuoio, silenzioso, anti-

scivolo e confortevole; quando occorre un tacco prezioso e particolare. 

Misure: 001 (Donna); 002 (Uomo).

Vibram rubber heel with leather insert, provides a stylish heel that is extremely abrasion resistant (40 mm3); no slip and 

no noise, comfortable; classic design for elegant shoes.

Sizes: 001 (Woman); 002 (Man).

Durezza - Hardness 80 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,20 kg/cm3

Spessore - Thickness C=8 mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
40 mm3

Nero-Cuoio / Black - Leather

Durezza - Hardness 67 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,15 kg/cm3

Spessore - Thickness A=6; B=3; C=6 mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
125 mm3

Nero / Black

Tabacco / Tobacco

V5721Tacchi compati MARTA

Sanded half-soles MARTA

Tacco da donna in mescola morbida, ottima resisten-

za e tenuta alle basse temperature. Misure: 1; 2; 3; 4.

Soft lady heel, good abrasion resistance; suggested for 

low temperature application.  Sizes: 1; 2; 3; 4.

A B C

V5350

Tacchi compati TOP

Sanded half-soles TOP

Misure / Sizes: 

0 ( 37/38); 1 (39/40); 2 ( 41/42); 

3 (43/46); 4 (47/50)

Durezza - Hardness 86 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,16 kg/cm3

Spessore - Thickness C=6 mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
95 mm3

Nero / Black

Tabacco / Tobacco

A B C

A B C

A B C
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V1474

Suole ZEGAMA

ZEGAMA soles

Suola monoblocco ispirata alla “Zegama Aizhorry” maratona che si svolge nei paesi baschi, è progetta-

ta per la riparazione di calzature per il trail running ed escursionismo.

Misure: 37/39; 42/44; 45/47; 48/50

Unit sole recommended for resoling of trail running and hiking shoes; inspired by “Zegama Aizhorry” a 

marathon in the Basque Country.

Sizes: 37/39; 42/44; 45/47; 48/50

Nero / BlackDurezza - Hardness 68 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,15  ± 0,03 kg/cm3

Spessore - Thickness A=6,3 mm - B=4,5 mm - C= 1,8

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
130 mm3

B
DE

AC

* I d ati forniti sono indicativi e suscettibili di variazioni
* featured specifications are purely indicative

V1149 

Suole MONTAGNABLOCK

MONTAGNABLOCK soles

Misure: 35/36; 37/38; 39/40; 41/42; 43/44; 45/46; 47/48

Sizes: 35/36; 37/38; 39/40; 41/42; 43/44; 45/46; 47/48

Nero / Black

Durezza - Hardness 67 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,15 kg/cm3

Spessore - Thickness A=12 mm - B=8 mm - C= 4 - D=26 mm - E= 29

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
125 mm3

V2055

Suole ETON

ETON soles

Suola monoblocco ispirata alla “Zegama Aizhorry” maratona che si svolge nei paesi baschi, è progetta-

ta per la riparazione di calzature per il trail running ed escursionismo.

Misure: 37/39; 42/44; 45/47; 48/50

Unit sole recommended for resoling of trail running and hiking shoes; inspired by “Zegama Aizhorry” a 

marathon in the Basque Country.

Sizes: 37/39; 42/44; 45/47; 48/50

Nero / BlackDurezza - Hardness 67 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,15  ± 0,03 kg/cm3

Spessore - Thickness A=6 mm - B=1,6 mm - C= 5,2 mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
125 mm3
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V2303

Suole PORTOCERVO

PORTOCERVO soles

Gomma morbida con lamellatura  ad isole, ottime resistenza all’usura e proprietà antiscivolo che la 

rendono adatta a calzature classiche da nautica, anche dove è richiesta la cucitura. Può essere incollata 

con normali adesivi neoprenici.

Misure: 37/38; 39/40; 41/42; 43/44; 44/45; 45/46

Soft rubber soles for comfortable sail and casual shoes, even for stitched models; outstanding abrasion 

resistance and flexible antislip features; glue with standard neoprene adhesives.

Sizes: 37/38; 39/40; 41/42; 43/44; 44/45; 45/46

Durezza - Hardness 60 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,11  ± 0,03 kg/cm3

Spessore - Thickness A=6 mm - E=12 mm

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
125 mm3

Miele / Honey

Caramello / Caramel

Panna / Cream

V2810

Suole BOLOGNA

BOLOGNA soles

Suola monoblocco in mescola Gumlite per calzature comfort; resistente, leggera ed antiscivolo;

può essere incollata con i normali adesivi neoprenici.

Misure: 37/38; 39/40; 41/42; 43/44; 45/46

Unit Gumlite soles for comfortable and casual shoes; strong light and antislip; it can be glued with standard 

neoprene adhesives.

Sizes: 37/38; 39/40; 41/42; 43/44; 45/46

Durezza - Hardness 47 ± 3 Shore A

Densità - Density 0,55  ± 0,03 kg/cm3

Spessore - Thickness A=7,5 mm - B=1,5 mm - C= 6 - D=22,5 mm - E= 24

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
140 mm3

Nero / Black B
DE

AC

* I d ati forniti sono indicativi e suscettibili di variazioni
* featured specifications are purely indicative
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V7163 Lastra compatta GEMMA - Compact sheet GEMMA

Cardata; disegno continuo diamantino; ideale per mezze suole per riparazione e protezione anche 

di suole in cuoio.

To cut half soles for repair and protection of leather soles;  multidirection diamond design.

Spessore - Thickness 2mm 3mm 4mm 5mm 6mm

Misura lastra

Sheet sizes mm
560x850x2 560x850x3 560x850x4 560x850x5 560x850x6

Durezza - Hardness 93 ± 3 Shore A 93 ± 3 Shore A 93 ± 3 Shore A 93 ± 3 Shore A 93 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,17 kg/cm3 1,17 kg/cm3 1,17 kg/cm3 1,17 kg/cm3 1,17 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
180 mm3 180 mm3 180 mm3 180 mm3 180 mm3

Nero / Black Marrone scuro / Dark brown Cuoio / Leather
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V7179 Lastra compatta DUPLA - Compact sheet DUPLA

Ideale per tacchi da donna antiscivolo e resistenti al consumo

Ideal for lady heels, antislip and abrasion resistant

Spessore - Thickness 5mm 6mm

Misura lastra

Sheet sizes mm
560x850x5 560x850x6

Durezza - Hardness 93 ± 3 Shore A 93 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,23 kg/cm3 1,23 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance

Battistrada

Tread

95 mm3

Battistrada

Tread

95 mm3

Nero / Black

Marrone scuro/ Dark brown

Bianco / White

Selce / Flintstone

Testa di moro / Dusty brown

Quercia / Oak

Cuoio / Leather

Ebano / Ebony

Caffelatte / Cappuccino

V7373 Lastra compatta TEQUILGEMMA TOP - Compact sheet TEQUILGEMMA TOP

Gomma mediamente morbida cardata con disegno continuo diamantino con ottagono; ideale per la tranciatu-

ra di mezze suole anche per scarpe eleganti con fondo in cuoio

Medium softness rubber sheet for half soles to be die cut and used in repairing shoes even with leather bot-

tom, multidirection diamond design.

Spessore - Thickness 1 mm 1,8 mm 1 mm

Misura lastra

Sheet sizes mm
940x600x1 940x600x1 470x300x1

Durezza - Hardness 86 ± 3 Shore A 86 ± 3 Shore A 86 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,16 kg/cm3 1,16 kg/cm3 1,16 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
95 mm3 95 mm3 95 mm3

Nero / Black

Selce / Flintstone

Quercia / Oak

Tabacco / Tobacco

Cuoio / Leather

V7673 Lastra compatta TEQUILGEMMA mm 1,8 - Compact sheet TEQUILGEMMA mm 1,8

Cardata; disegno continuo diamantino; ideale per mezze suole per riparazione e protezione anche di 

suole in cuoio.

To cut half soles for repair and protection of leather soles; multidirection diamond design.

Spessore - Thickness 1,8 mm

Misura lastra

Sheet sizes mm
1120x850x1,8

Durezza - Hardness 93 ± 3 Shore A

Densità - Density 1,17 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
180 mm3

Nero / Black

Selce / Flintstone

Quercia / Oak

Cuoio / Leather

V8569 Lastra espansa AIRSOFT - Expanded sheet AIRSOFT

Lastra microporosa espansa cardata per suole e tacchi, leggera e di buona tenuta anche sul bagnato; incollabile 

con normali adesivi neoprenici

Microporous roughened sheet for soles and heels; light and antislip; glue with standard neoprene adhesives.

Spessore - Thickness 4 mm 6 mm 8 mm 10 mm

Misura lastra

Sheet sizes mm
1050x670x4 1050x670x6 1050x670x8 1050x670x10

Durezza - Hardness 48,5 ± 3 Shore A 48,5 ± 3 Shore A 48,5 ± 3 Shore A 48,5 ± 3 Shore A

Densità - Density 0,64 kg/cm3 0,64 kg/cm3 0,64 kg/cm3 0,64 kg/cm3

Resistenza all’abrasione

Abrasion Resistance
180 mm3 180 mm3 180 mm3 180 mm3

Nero / Black Tabacco / Tobacco Cuoio / Leather
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RFINA Fianchi in cuoio - Leather flank

Fianchi in cuoio Rendenbach. Adatte alle lavorazioni più raffinate, di 

straordinaria resistenza all’acido del sudore e all’usura. Vendita al singolo 

pezzo. Spessore: 1,5 - 2,0 mm. ALTRI SPESSORI SU RICHIESTA.  Vendita 

al singolo pezzo.

Leather shoulder. Suited for most refined manifactures, extraordinary resistant 

to foot perspiration and abrasion.  Thikness: 1,5 - 2,0 mm. Sold in single unit. 

RSCAG

Scarti - Discarded

Scarti ottenuti dalla lavorazione e finitura dei gropponi 

Rendenbach. Vendibili al Kg.

Discarded leeather pieces, obtained from the manifacturing and 

finishing of Rendenbach bends. Sold  in Kg.
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RJCAV 

Cartello vetrina Rendenbach

Rendenbach leather display

Cartello vetrina da esposizione 

comprensivo di suola originale 

Rendenbach. 

Rendenbach leather dedsk display

RGRFL Groppone in cuoio - Leather bends

Groppone in cuoio Rendenbach a flessibilità standard

Leather bends in standard flexibility.

Spessore - Thickness 2,0 - 2,4mm; 2,5 - 2,9 mm; 3,0 - 3,4 mm; 4,0 - 4,4 mm; 4,5 - 4,9 mm; 5,0 - 5,4 mm; 5,5 - 5,9 mm

Flessibilità - Flexibility Standard ( Art. RGRRFL)

RSPFL Spalle in cuoio - Leather shoulder

Spalle in cuoio Rendenbach. Adatte alle lavorazioni più raffinate, di straordinaria resistenza 

all’acido del sudore e all’usura. Vendita al singolo pezzo. 

Leather shoulder. Suited for most refined manifactures, extraordinary resistant to foot perspira-

tion and abrasion. Sold in single unit. 

Spessore - Thickness
2,0 - 2,4mm; 

4,0 mm 
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RTAJR

Tacco TOPLIFT in cuoio e gomma

TOPLIFT heel in rubber and leather

Tacco in cuoio e gomma a coda di rondine, spessore di 8 mm, 

di straordinaria eleganza e raffinatezza nei particolari. Ogni 

paio è accoppiate con identico spessore e tonalità di colore.

Heels in leather and rubber, elegantly refined. Even thickness 

and identical leather shade along the surfaces of each pair.

Spessore - Thickness 8 mm

Confezione - Packaging
5 paia in pellicola di plastica 

5 pairs in a foil

Misure - Sizes S, M, L, XL 

Guardare la dima accanto

Please see attached image

RTAJR

Misure - Sizes

SMALL

MEDIUM

LARGE

EXTRA LARGE

RTAJR KOMBI A / B / C 

Tacco KOMBI- KOMBI Heels

Tacchi serie Kombi in cuoio e gomma.

Kombi heels series in rubber and leather.

Spessore - Thickness 6 mm

Confezione - Packaging
6 paia in pellicola di plastica 

6 pairs in a foil

Misure - Sizes I, II, III
Spessore - Thickness 8 mm

Confezione - Packaging
5 paia in pellicola di plastica 

5 pairs in a foil

Misure - Sizes 001 (Donna); 002 (Uomo)

001 (Woman); 002 (Man)

RTAJR Tacchi compatti in gomma e cuoio

Compact rubber and leather heel

Tacco in gomma Vibram estremamente resistente all’abrasione (40 mm3) 

con inserto in vero cuoio, silenzioso, antiscivolo e confortevole; quando oc-

corre un tacco prezioso e particolare. Misure: 001 (Donna); 002 (Uomo).

Vibram rubber heel with leather insert, provides a stylish heel that is extremely 

abrasion resistant (40 mm3); no slip and no noise, comfortable; classic design 

for elegant shoes. Sizes: 001 (Woman); 002 (Man).
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RSIFP Suola intera in cuoio Piroli

Piroli full leather sole

Suola Intera in cuoio, adatta alla risuolatura di pregiate cal-

zature, caratterizzata dalla presenza di gommini antiscivolo. 

Di straordinaria resistenza all’acqua e all’abrasione, leggera, 

altamente assorbente e igienica. Di spessore costante e co-

lorazione identica lungo tutta la superficie del paio.

Full Leather sole with antislippery rubber dots, suited to reso-

ling fine shoes. Extremely resistant to water and abrasion, light 

weight, highly absorbent and hygienic. Even thickness and 

identical leather shade along the surfaces of each pair.114
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RSIFL Suola intera in cuoio

Full leather sole

Suola Intera in cuoio adatta alla risuolatura di 

pregiate calzature. Di straordinaria resistenza 

all’acqua e all’abrasione, leggera, altamente 

assorbente ed igienica. Di spessore costante 

e colorazione identica lungo tutta la 

superficie del paio.

Full Leather sole suited to resoling fine shoes. 

Extremely resistant to water and abrasion, light 

weight, highly absorbent and hygienic. Even 

thickness and identical leather shade along the 

surfaces of each pair.

Articolo

 Item

RSIFL Suola Intera

             Full Insole

Spessore

Thickness

4,5 - 4,9 mm Standard

5,0 - 5,4 mm Standard

4,5 - 4,9 mm Piroli

Misure - Sizes L; XL

RTQFL  Tre quarti suola in cuoio

Three quarter leather insole

Tre quarti di suola in cuoio, adatta alla 

risuolatura di pregiate calzature. Di stra-

ordinaria resistenza all’acqua e all’abra-

sione, leggera, altamente assorbente e 

igienica. Di spessore costante e colora-

zione identica lungo tutta la superficie 

del paio.

Three quarters leather sole suited to reso-

ling fine shoes. Extremely resistant to wa-

ter and abrasion, light weight, highly ab-

sorbent and hygienic. Even thickness and 

identical leather shade along the surfaces 

of each pair.

Spessore - Thickness 5,0 - 5,4 mm

Misure - Sizes L; XL

RMSFP Mezza suola in cuoio Piroli - Piroli half leather sole

Mezza suola in cuoio adatta alla risuolatura di pregiate calzature, ca-

ratterizzata dalla presenza di gommini antiscivolo. Di straordinaria 

resistenza  all’acqua e all’abrasione, leggera, altamente assorbente e 

igienica. Di spessore costante e colorazione identica lungo tutta la 

superficie del paio.

Half leather sole with antislippery rubber dots, suited to resoling fine sho-

es. Extremely resistant to water and abrasion, light weight, highly absor-

bent and hygienic. Even thickness and identical leather shade along the 

surfaces of each pair.

Spessore - Thickness 3,0 - 3,4 mm 4,5 - 4,9 mm

Misure - Sizes LY3 H48

RMSFL Mezza suola in cuoio - Half leather sole

Mezza suola in cuoio adatta alla risuolatura di pregiate calzature. Di straordinaria resistenza all’acqua e all’abrasio-
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Ly3

Ly4

H12

H48
H14

H9
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